
Облік і оподаткування_ДВ_2025
Основний рівень

1.  У якому виді обліку використання способу подвійного запису є обов'язковим?

а.  податковому обліку

б.  бухгалтерському обліку

в.  управлінському обліку

г.  немає правильної відповіді

2.  У якому виді обліку використання способу подвійного запису не є обов'язковим?

а.  податковому та бухгалтерському

б.  бухгалтерському обліку

в.  управлінському обліку

г.  немає правильної відповіді

3.  Що не належить до елементів методу бухгалтерського обліку?

а.  баланс і калькуляція

б.  оцінка та інвентаризація

в.  система рахунків і подвійний запис

г.  немає правильної відповіді

4.  Який елемент методу бухгалтерського обліку відіграє особливу роль при визначенні собівартості

виготовленої продукції?

а.  інвентаризація

б.  калькуляція

в.  звітність

г.  баланс

5.  Який елемент методу бухгалтерського обліку використається для фіксації господарських

фактів?

а.  калькуляція

б.  документування

в.  інвентаризація

г.  баланс

6.  Який з перелічених методичних прийомів не належить до елементів методу бухгалтерського

обліку:

а.  оцінка

б.  калькуляція

в.  дисконтування

г.  подвійний запис

7.  Вихідне положення теорії бухгалтерського обліку, що визначає всі наступні положення, які

випливають з його твердження – це:

а.  оцінка

б.  звітність



в.  принцип

г.  подвійний запис

8.  Щоб забезпечити відповідність бухгалтерських записів фактичним даним, необхідно:

а.  своєчасно складати звітність

б.  проводити інвентаризацію

в.  відкрити бухгалтерські рахунки

г.  мати у штатному розкладі посаду аудитора

9.  Суть оцінки полягає:

а.  у періодичному встановленні нестач або лишків окремих видів активів

б.  в узагальненні натуральних і трудових вимірників у грошовий

в.  в узагальненні всіх витрат, яких зазнало підприємство у процесі виготовлення продукції

г.  у проведенні перевірок наявного майна

10.  Які з названих функцій виконує бухгалтерський облік:

а.  накопичення грошей

б.  контрольно-ревізійну

в.  адміністративну

г.  аналітичну

11.  Книгу “Трактат про рахунки і записи” видав:

а.  італієць

б.  француз

в.  українець

г.  американець

12.  Дайте точне визначення поняття "бухгалтерський облік".

а.  це спосіб групування господарських коштів за складом на певну дату;

б.  це спосіб узагальнення господарських коштів, операцій і процесів у

в.  це спосіб групування й узагальнення господарських коштів за складом та джерелами їх

утворення в грошовому вимірі на певну дату;

г.  звіт про фінансовий стан підприємства, що відображає його активи,

13.  Дайте точне визначення поняття "бухгалтерський баланс"

а.  це спосіб групування господарських коштів за складом на певну дату

б.  це спосіб узагальнення господарських коштів, операцій і процесів у

в.  це спосіб групування й узагальнення господарських коштів за складом та джерелами їх

утворення в грошовому вимірі

г.  звіт про фінансовий стан підприємства, що відображає його активи,

14.  Що відображається в бухгалтерському балансі підприємства?

а.  майно власника і кредиторів

б.  кошти керівника підприємства чи установи

в.  активи, зобов'язання й власний капітал

г.  всі відповіді правильні

15.  У якому вимірнику складається бухгалтерський баланс?



а.  тільки в грошовому вимірі

б.  може складатися в натуральних і трудових вимірниках

в.  може складатися в натуральних, трудових і грошових вимірниках

г.  залежить від рішення власника

16.  Який зовнішній вигляд має бухгалтерський баланс?

а.  однобічної таблиці

б.  двосторонньої таблиці

в.  схеми

г.  всі відповіді правильні

17.  Що відображається в активі балансу?

а.  оборотні активи і джерела їх утворення

б.  залишки готівки і запасів підприємства на звітну дату

в.  власний капітал підприємства

г.  всі відповіді правильні

18.  Що відображається в першому розділі активу балансу?

а.  необоротні активи

б.  залишки готівки і запасів підприємства на звітну дату

в.  власний капітал підприємства

г.  необоротні активи утримувані для продажу

19.  Що відображається в пасиві балансу?

а.  джерела утворення господарських ресурсів

б.  власні кошти

в.  прибуток і кошти на розрахунковому рахунку в банку

г.  власний капітал і готова продукція

20.  Вкажіть, підсумок правої сторони балансу:

а.  не дорівнює підсумку лівої сторони балансу

б.  може дорівнювати підсумку лівої сторони балансу

в.  завжди повинен дорівнювати підсумку лівої сторони балансу

г.  всі відповіді правильні

21.  Виберіть пасивні статті бухгалтерського обліку:

а.  статутний капітал, прибуток, довгострокова дебіторська заборгованість;

б.  кредити банку, кредиторська заборгованість, прибуток;

в.  витрати майбутніх періодів, цільове фінансування, кредити банку.

г.  всі відповіді правильні

22.  Виберіть активні статті бухгалтерського обліку:

а.  статутний капітал, прибуток, довгострокова дебіторська заборгованість;

б.  готівка, готова продукція

в.  витрати майбутніх періодів, цільове фінансування, кредити банку.

г.  всі відповіді правильні

23.  Накопичена інформація про рух об'єкта обліку, відображеного по дебету й кредиті рахунка



називається:

а.  сальдо

б.  залишок

в.  оборот

г.  всі відповіді правильні

24.  Як називається наявність на певний момент часу активів капіталу й зобов'язань?

а.  оборот

б.  залишок

в.  сума

г.  всі відповіді правильні

25.  Рахунки, на яких відображаються капітал і зобов'язання є:

а.  активними

б.  пасивними

в.  позабалансовими

г.  всі відповіді правильні

26.  Що показує дебетовий оборот по активних рахунком?

а.  збільшення майна

б.  збільшення капіталу

в.  зменшення зобов'язань

г.  збільшення майна керівника підприємства

27.  Як визначається кінцеве сальдо по активному рахунку?

а.  до початкового дебетовому сальдо додати кредитовий оборот і відняти дебетовий оборот

б.  до початкового дебетового сальдо додати дебетовий оборот і відняти кредитовий

в.  від початкового дебетового залишку відняти кредитовий оборот і відняти дебетовий

г.  всі відповіді правильні

28.  Що відображає сума всіх кредитових залишків бухгалтерських рахунків?

а.  власний капітал

б.  загальну вартість господарських коштів

в.  загальний обсяг джерел господарських коштів

г.  всі відповіді правильні

29.  Що показує дебетовий оборот по пасивному рахунку?

а.  збільшення господарських коштів

б.  збільшення зобов'язань

в.  зменшення капіталу або зобов'язань

г.  всі відповіді правильні

30.  Подвійним записом називають відображення кожної господарської операції двічі:

а.  в активі й пасиві баланс

б.  по дебету одного й кредиту іншого рахунку

в.  по дебету й кредиті одного рахунку

г.  всі відповіді правильні



31.  Як називають рахунки, які призначені для обліку економічно однорідних груп коштів, їх джерел

і господарських процесів у грошовому вимірнику:

а.  синтетичними;

б.  синтетично-аналітичними

в.  укрупненим

г.  всі відповіді правильні

32.  Що відображається в документах?

а.  стан активів, капіталу й зобов'язань

б.  факти здійснення господарських операцій

в.  стан і рух активів, капіталу й зобов'язань

г.  немає правильної відповіді

33.  Документообіг – це:

а.  сукупність документів, які складаються на всі господарські операції

б.  процес оформлення господарських операцій документами

в.  рух документів від моменту їхнього складання до здачі в архів

г.  всі відповіді правильні

34.  Як перевіряються документи в бухгалтерії?

а.  з погляду правильності оформлення й по суті

б.  по суті

в.  за допомогою арифметичної перевірки

г.  виключно за правильністю оформлення реквізитів

35.  Що таке інвентаризація?

а.  перевірка наявності коштів з метою встановлення фактів розкрадання;

б.  звірення облікових записів з фактичною наявністю коштів

в.  спосіб виявлення фактичної наявності й стану товарно-матеріальних

г.  перевірка й документальне підтвердження наявності, стану й оцінки

36.  Що підлягає інвентаризації на підприємстві?

а.  матеріальні активи

б.  дебіторська заборгованість

в.  кредиторська заборгованість

г.  всі відповіді правильні

37.  На які види поділяють інвентаризацію залежно від повноти охоплення коштів?

а.  перманентні й повні

б.  повні й часткові

в.  планові й позапланові

г.  всі відповіді правильні

38.  Яким нормативно правовим актом визначено порядок проведення інвентаризації:

а.  Законом

б.  Положенням

в.  Інструкцією



г.  Кодексом

39.  Чи допускаються виправлення в первинних документах?

а.  не допускаються

б.  допускаються, крім виправлень у касових і банківських документах;

в.  допускаються

г.  всі відповіді правильні

40.  До журналів-ордерів відкривають:

а.  відомості

б.  меморіальні ордери

в.  реєстраційний журнал

г.  книги реєстрації господарських операцій

41.  Термін "облікова політика" визначений:

а.  Податковим кодексом України

б.  Законом України "Про аудиторську діяльність"

в.  Законом України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" ;

г.  Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 6.

42.  Діючий план рахунків для комерційних підприємств містить:

а.   8 класів балансових рахунків

б.   10 класів рахунків (в т.ч. позабалансовий)

в.   10 класів балансових рахунків

г.  немає правильної відповіді

43.  Характеристика рахунку 661 "Розрахунки за заробітною платою":

а.   пасивний, основний, фондовий

б.   активний, основний, інвентарний

в.   пасивний, основний, розрахунковий

г.  активний, розрахунковий, основний

44.  Які рахунки бухгалтерського обліку за призначенням і структурою відносяться до

калькуляційних?

а.  доходи майбутніх періодів;

б.  доходи від реалізації;

в.   виробництво;

г.  фінансові результати.

45.  Залишки за рахунками 9-го класу:

а.  відображаються у балансі підприємства за формою 1

б.   відображаються у 3-му розділі балансу

в.   відображаються у іншій формі звітності

г.   відображаються у пасиві балансу

46.  Як звучить назва І класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.    основні засоби

б.   необоротні активи



в.  балансові рахунки

г.   запаси і затрати

47.  Як звучить назва ІІІ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.    основні засоби

б.   кошти, розрахунки та інші активи

в.  балансові рахунки

г.   запаси і затрати

48.  Як звучить назва ІІ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.    основні засоби

б.   кошти, розрахунки та інші активи

в.  балансові рахунки

г.   запаси

49.   Як звучить назва V класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.    довгострокові зобов’язання

б.   кошти, розрахунки та інші активи

в.  власний капітал та забезпечення зобов’язань

г.   запаси

50.  Як звучить назва IV класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.    основні засоби

б.   кошти, розрахунки та інші активи

в.  власний капітал та забезпечення зобов’язань

г.   запаси

51.  Як звучить назва VІ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.    зобов’язання

б.   кошти, розрахунки та інші активи

в.  поточні зобов’язання

г.   запаси

52.  Як звучить назва VІІ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.    доходи

б.   кошти, розрахунки та інші активи

в.  доходи і результати діяльності

г.   фінансові результати

53.  Як звучить назва VІІІ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.    доходи

б.   кошти, розрахунки та інші активи

в.  витрати за елементами

г.   фінансові результати

54.  Як звучить назва ІХ класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.    доходи

б.   кошти, розрахунки та інші активи



в.  витрати діяльності

г.   фінансові результати

55.  Як звучить назва 0 класу Плану рахунків бухгалтерського обліку?

а.   неточні рахунки

б.   кошти, розрахунки та інші активи

в.  позабалансові рахунки

г.   балансові рахунки

56.  Інформація, накопичена на рахунках 8-го класу:

а.   відображається у балансі підприємства за формою 1

б.   не відображається у балансі

в.   відображається у балансі частково

г.  немає правильної відповіді

57.  Яка форма бухгалтерського обліку є найпоширенішою на підприємствах України?

а.  журнально-ордерна форма

б.  журнал-головна

в.  меморіальна форма

г.  карткова форма

58.  Підсумкові дані з журналів-ордерів:

а.  записуються в Головній книзі

б.  записуються у звітні форми

в.  не розносяться

г.  немає правильної відповіді

59.  Заключним етапом облікового циклу є:

а.  рознесення даних за рахунками

б.  складання звітності

в.  складання Головної книги

г.  немає правильної відповіді

60.  Процес постачання є сукупністю операцій з:

а.  виготовлення продукції в результаті використання природних ресурсів, сировини,

матеріалів, енергії, трудових ресурсів тощо;

б.  забезпечення суб’єкта господарювання матеріальними та нематеріальними активами,

необхідними для виробництва;

в.  реалізації зайвої сировини і матеріалів покупцям.

г.  немає правильної відповіді

61.  Процес виробництва є сукупністю операцій з:

а.  виготовлення продукції в результаті використання сировини, матеріалів, енергії, трудових

ресурсів тощо;

б.  забезпечення суб’єкта господарювання матеріальними та нематеріальними активами,

необхідними для виробництва;

в.  реалізації зайвої сировини і матеріалів покупцям.

г.  немає правильної відповіді



62.  Облік прямих виробничих витрат ведеться на рахунку:

а.  26 "Готова продукція"

б.  23 "Виробництво"

в.  901 "Собівартість реалізованої готової продукції"

г.  немає правильної відповіді

63.  Накопичення інформації про готову продукцію відображають на рахунку:

а.  26 "Готова продукція"

б.  23 "Виробництво"

в.  901 "Собівартість реалізованої готової продукції"

г.  немає правильної відповіді

64.  Калькуляція – це:

а.  групування витрат за статтями;

б.  обчислення собівартості одиниці продукції за встановленою номенклатурою витрат;

в.  групування витрат виробництва за елементами.

г.  немає правильної відповіді

65.  Дайте найбільш точне визначення готової продукції:

а.  вся виготовлена продукція;

б.  продукція, обробка якої закінчена та яка пройшла випробування, приймання,

укомплектування згідно з умовами договорів, відповідає затвердженим стандартам, пройшла

технічний контроль і здана на склад або замовнику

в.  продукція, яка здана на склад

г.  немає правильної відповіді

66.  На яких рахунках визначають фінансовий результат діяльності підприємства:

а.  70- 90

б.  79, 44

в.  70, 90, 79, 44

г.  79

67.  Чи має право певна категорія суб’єктів господарювання узагальнювати інформацію в регістрах

бухгалтерського обліку без застосування подвійного запису?

а.  так, якщо це пердбачити у наказі про облікову політику підприємства;

б.  так, у випадках передбачених Законом України “Про бухгалтерський облік та фінансову

звітність в Україні";

в.  ні, всі суб’єкти господарювання зобов’язані узагальнювати інформацію в регістрах

бухгалтерського обліку з застосуванням подвійного запису

г.  це залежить від головного бухгалтера підприємства чи організації

68.  Будь-які відомості та/або дані, які можуть бути збережені на матеріальних носіях або

відображені в електронному вигляді це:

а.  економічна інформація

б.  інформація

в.  облікова інформація

г.  управлінська інформація



69.  Залежно від рівнів управління інформація поділяється на:

а.  стратегічну, оперативну та тактичну

б.  стратегічну, топову та тактичну

в.  стратегічну, перспективну та ретроспективну

г.  перспективну, виробничу, нижчого рівня

70.  Юридичні чи фізичні особи, основною метою яких є володіння інформацією про стан справ на

підприємстві з ціллю прийняття обґрунтованих рішень спрямованих на збільшення власної вигоди

називають: [MC]

а.  користувачами даних бухгалтерського обліку

б.  суб’єктами ведення бухгалтерського обліку

в.  виключно керівниками підприємства

г.  немає правильної відповіді

71.  Які користувачі даних бухгалтерського обліку використовують облікову інформацію для оцінки

своєчасності оплати рахунків і можливості подальшої співпраці: [MC]

а.  будь-які фізичні особи

б.  постачальники

в.  податкові органи

г.  власники

72.  Які користувачі даних бухгалтерського обліку використовують облікову інформацію для

підготовки оглядів, аналізу тенденцій розвитку окремих підприємств, галузей[MC]

а.  будь-які фізичні особи

б.  громадські організації

в.  податкові органи

г.  виключно власники

73.  Які користувачі даних бухгалтерського обліку використовують облікову інформацію для

прийняття рішень щодо діяльності і розвитку суб’єкта господарювання, доцільності його продажу,

доцільність купівлі чи продажу акцій? [MC]

а.  постачальники

б.  власники

в.  податкові органи

г.  контрагенти

74.  Прагнення досягти спільної мети, що визначена членами об'єднання; наявність організаційної

структури, яка забезпечує єдність в процесі господарської діяльності; незалежність існування

об'єднання від зміни осіб, що входять у нього це [MC]

а.  одні із ознак, які характерні для юридичної особи

б.  ознаки характерні для системи бухгалтерського обліку

в.  ознаки притаманні фізичним особам підприємцям та юридичним особам

г.  всі відповіді правильні

75.  Суб’єктами нормативного регулювання бухгалтерського обліку є:

а.  міністерства та відомства

б.  особи приватного права



в.  всі суб’єкти господарювання незалежно від форми власності

г.  всі підприємства та організації

76.  Облікова політика підприємства має враховувати:

а.  умови організації праці робітників та матеріальне заохочення

б.  форму власності та організаційно-правову структуру

в.  фінансово-майновий стан підприємства та вартість основних засобів

г.  ціни на ринку енергоносіїв та відносини з податковими органами

77.  Облікова політика підприємства визначається:

а.  вищестоящою організацією;

б.  міністерством фінансів;

в.  самостійно;

г.  держадміністрацією району та податковими органами.

78.  Процес цілеспрямованого форму¬вання оптимального рівня витрат підприємства це:

а.  управління витратами

б.  система управління

в.  облік витрат

г.  немає правильної відповіді

79.  У якому нормативному документі наведено визначення поняття витрати:

а.  НП(С)БО

б.  Законі України

в.  Кодексі

г.  Немає такого визначення у нормативних документах

80.  Який із наведених рахунків є збірно-розподільчим?

а.  91

б.  23

в.  24

г.  15

81.  Який із наведених рахунків є калькуляційним?

а.  23

б.  79

в.  90

г.  30

82.  вкажіть кореспонденцію рахунків, яка відображає зміст такої господарської операці: передано

готівку з каси в банк:

а.  Д-т 31 – К-т 30

б.  Д-т 30 – К-т 31

в.  Д-т 50 – К-т 10

г.  Д-т 33 К-т 40

83.  Грошові кошти відображаються в балансі у складі:

а.  необоротних активів



б.  оборотних активів

в.  власного капіталу

г.  поточних зобов’язань

84.  Оприбуткування готівки в касу здійснюється на підставі:

а.  прибуткового касового ордера

б.  чекової книжки

в.  касової книги

г.  немає правильної відповіді

85.  Визнання витрат на відрядження бухгалтера відображається такою кореспенденцією рахунків:

а.  Д-т92 К-т 372

б.  Д-т93 К-т 372

в.  Д-т90 К-т 372

г.  Д-т92 К-т 311

86.  В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено методичні основи ведення

бухгалтерського обліку дебіторської заборгованості:

а.  П(С)БО 10;

б.  НП(С)БО 1;

в.  П(С)БО 2;

г.  П(С)БО 16.

87.  В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено методичні основи ведення

бухгалтерського обліку витрат:

а.  П(С)БО 10;

б.  НП(С)БО 1;

в.  П(С)БО 8;

г.  НП(С)БО 16.

88.  В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено методичні основи ведення

бухгалтерського обліку запасів:

а.  П(С)БО 10;

б.  НП(С)БО 6;

в.  НП(С)БО 9;

г.  П(С)БО 16.

89.  В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено методичні основи ведення

бухгалтерського обліку доходів:

а.  П(С)БО 11;

б.  НП(С)БО 1;

в.  П(С)БО 16;

г.  П(С)БО 15.

90.  Довгострокова дебіторська заборгованість – це:

а.  сума дебіторської заборгованості фізичних та юридичних осіб, яка не виникає в ході

нормального операційного циклу та буде погашена після 12 місяців з дати балансу;

б.  сума дебіторської заборгованості фізичних та юридичних осіб, строк позовної давності



якої минув;

в.  сума дебіторської заборгованості фізичних та юридичних осіб, яка виникає в ході

нормального операційного циклу та буде погашена після 12 місяців з дати балансу;

г.  немає правильної відповіді

91.  Поточна дебіторська заборгованість – це:

а.  сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного циклу або

буде погашена протягом 16 місяців;

б.  сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного циклу

або буде погашена протягом 6 місяців;

в.  сума дебіторської заборгованості, яка виникає в ході нормального операційного циклу або

буде погашена протягом 11 місяців 15 днів;

г.  немає правильної відповіді.

92.  Продаж товарів, робіт або послуг відображається записом:

а.  Д-т 36 К-т 70

б.  Д-т 36 К-т 71

в.  Д-т 36 К-т 72

г.  Д-т 36 К-т 73

93.  Яка з відображених в обліку операцій із введення в експлуатацію об’єкта основних засобів,

побудованого підприємством господарським способом, є правильною?

а.  Д-т 121 – К-т 154;

б.  Д-т 103 – К-т 151;

в.  Д-т 10 – К-т 37;

г.  Д-т 10 – К-т 46.

94.  Нарахування амортизації нематеріальних активів адміністративного призначення

відображаються в обліку:

а.  Дт 443 – Кт 133;

б.  Дт 133 – Кт 92;

в.  Дт 92 – Кт 133;

г.  Дт 791 – Кт 133.

95.  Отримання послуг адміністративного характеру в обліку відображається такою

кореспонденцією рахунків:

а.  Д-т 632 – К-т 93

б.  Д-т 361 – К-т 92

в.  Д-т 92 – К-т 311

г.  Д-т 92 – К-т 631

96.  Яка кореспонденція рахунків відображає отримання короткострокового кредиту:

а.  Д-т 311 – К-т 601

б.  Д-т 311 – К-т 501

в.  Д-т 312 – К-т 601

г.  Д-т 312 – К-т 501

97.  Який документ є первинним для щомісячного нарахування заробітної плати працівнику



виходячи з окладу:

а.  табель робочого часу

б.  наказ директора про прийняття працівника на роботу з вказаним окладом

в.  письмова розписка начальника відділу про виконану роботу

г.  такого документа немає

98.  Підставою для нарахування допомого з тимчасової непрацездатності є:

а.  наказ директора

б.  лікарняний лист

в.  довідка з лікарні про надані хворому послуги

г.  виписка з лікарняної картки про стан здоров'я працівника

99.  Яка бухгалтерська проводка не стосується обліку заробітної плати:

а.  Д-т 66 – К-т 64

б.  Д-т 93 – К-т 66

в.  Д-т 30 – К-т 60

г.  Д-т 93 – К-т 65

100.  Отримані підприємством аванси від покупців відображаються у складі:

а.  оборотних активів

б.  поточних зобов'язань

в.  доходів майбутніх періодів

г.  витрат майбутніх періодів

101.  Перший звітний період новоствореного підприємства може бути:

а.  меншим за 12 місяців;

б.  більшим за 16 місяців;

в.  2 роки;

г.  немає правильної відповіді.

102.  Метою складання фінансової звітності є:

а.  звітування перед податковими органами

б.  внутрішні потреби

в.  надання інформації зовнішнім і внутрішнім користувачам

г.  надання інформації керівнику

103.  Що відрізняє статистичну, фінансову, податкову, внутрішньогосподарську звітність?

а.  терміном подання;

б.  змістом і джерелами формування;

в.  ступінь узагальнення;

г.  всі відповіді правильні

104.  Які підприємства подають консолідовану фінансову звітність?

а.  малі підприємства

б.  іноземні представництва

в.  великі підприємства

г.  материнські підприємства



105.  Для обліку доходів від реалізації призначений рахунок:

а.  90 "Собівартість реалізації"

б.  70 "Дохід від реалізації"

в.  93 "Витрати на збут"

г.  79 "Фінансові результати"

106.  Інвентаризацію майна та джерел їх утворення обов’язково проводити:

а.  визначені керівником (власником) підприємства і обов’язково станом на 31 грудня

поточного року;

б.  визначені керівником (власником) підприємства;

в.  перед складанням фінансової звітності підприємства

г.  обов’язково станом на 1 квітня, 1 липня, 1 жовтня поточного року

107.  Колективний договір укладається на:

а.  підприємствах державної форми власності, які використовують найману працю;

б.  підприємствах приватної форми власності, які використовують найману працю;

в.  підприємствах інших форм власності;

г.  Всіх підприємствах (незалежно від форм власності і господарювання), які використовують

найману працю.

108.  Які нормативні документи є основою для складання наказу про облікову політику

підприємства: 1) Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку; 2) Закон України "Про

аудиторську діяльність"; 3) Закон України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в

Україні"; 4) Закон України "Про державну статистику"; 5) Закон України "Про банки і банківську

діяльність":

а.  2, 4, 5

б.  1, 3, 5

в.  3, 4, 5

г.  1, 3, 4

109.  Принципи бухгалтерського обліку в Україні встановлюються:

а.  Законом України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні"

б.  П(С)БО;

в.  МСБО;

г.  Міністерством фінансів України.

110.  Виникнення браку у виробництві документується:

а.  Журналом обліку робіт і витрат;

б.  Актом на оприбуткування приплоду тварин;

в.  Актом на брак, Повідомленням на брак;

г.  Обліковими листами праці та виконаних робіт.

111.  Документом на підставі якого здійснюється оприбуткування готівки є:

а.  прибутковий касовий ордер

б.  видатковий касовий ордер

в.  касовий ордер КК

г.  відомість 1.1



112.  Списано на фінансові результати витрати на збут:

а.  Дт 93 Кт 791

б.  Дт 701 Кт 791

в.  Дт 791 Кт 93

г.  Дт 93 Кт 661

113.  Збиток – це:

а.  перевищення суми витрат над сумою доходу

б.  перевищення суми доходу над сумою витрат

в.  перевищення суми витрат над сумою доходу, для отримання якого були здійснені ці

витрати

г.  перевищення суми доходу над сумою витрат, для отримання якого були здійснені ці

витрати

114.  Стаття балансу "Довгострокова дебіторська заборгованість" належить до:

а.  розділу І активу

б.  розділу І пасиву

в.  розділу II активу

г.  розділу IV активу

115.  Яка із наведених нижче статей не входить до розділу І активу:

а.  товари

б.  основні засоби

в.  незавершене будівництво

г.  нематеріальні активи

116.  Яка із наведених нижче статей не входить до розділу II активу:

а.  незавершене виробництво

б.  дебіторська заборгованість за розрахунками

в.  запаси

г.  статутний капітал

117.  Розділ І активу балансу називається:

а.  оборотні активи

б.  необоротні активи

в.  витрати майбутніх періодів

г.  забезпечення наступних витрат і платежів

118.  Рахунки, призначені для одночасного обліку господарських засобів і джерел їж утворення,

називаються:

а.  активними

б.  пасивними

в.  активно-пасивними

г.  калькуляційними

119.  Реєстрація господарських операцій здійснюється тільки на підставі:

а.  регістрів обліку



б.  первинних документів

в.  звітності за попередній період

г.  немає правильної відповіді

120.  Проводка, в якій сума господарської операції записується в дебет одного, а кредит іншого

рахунку називається:

а.  проста

б.  складна

в.  спрощена

г.  подвійна

121.  Робочий план рахунків підприємства розробляє:

а.  Міністерство фінансів України;

б.  Державна казначейська служба України;

в.  Правління Національного банку України;

г.  саме підприємство.

122.  Позабалансові рахунки призначені для відображення:

а.  господарських операцій одностороннім записом

б.  активів

в.  пасивів

г.  розрахункових операцій

123.  До рахунків з обліку власних джерел відносяться:

а.  власний капітал

б.  довгострокові зобов'язання

в.  рахунки з обліку оборотних активів

г.  необоротні активи, запаси

124.  Рахунок "Основні засоби" належить до рахунків:

а.  обліку активів

б.  обліку джерел власних засобів

в.  джерел залучених засобів

г.  з обліку витрат, доходів і результатів діяльності

125.  Рахунок "Знос необоротних активів" належить до рахунків:

а.  регулюючих

б.  операційних

в.  позабалансових

г.  балансових

126.  Оборот – це:

а.  залишок на початок звітного періоду

б.  сума господарських операцій за звітний періоду

в.  залишок на кінець звітного періоду

г.  початкове сальдо плюс кінцеве сальдо

127.  Первинні документи складають:



а.  у момент здійснення господарської операції або, якщо це неможливо, безпосередньо

після її завершення

б.  до здійснення господарської операції

в.  за день до операції

г.  на наступний день

128.  Графік документообігу на підприємстві розробляє:

а.  керівник

б.  спеціаліст відділу економіки :

в.  головний бухгалтер

г.  заступник керівника підприємства

129.  Прискорити процес оформлення і проходження документів на всіх етапах їх опрацювання дає

змогу:

а.  інвентаризація

б.  графік документообігу

в.  ревізія

г.  спостереження

130.  Підставою для відображення в поточному бухгалтерському обліку господарських операцій є

дані:

а.  бухгалтерського балансу

б.  первинних документів

в.  бухгалтерських рахунків

г.  звітності

131.  Прямі виробничі витрати обліковують на рахунку:

а.  23

б.  91

в.  90

г.  20

132.  Кореспонденція рахунків, яка оформляє оплату заборгованості постачальнику готівкою з

каси:

а.  Д-т 372 К-т 311

б.  Д-т 661 К-т 301

в.  Д-т 631 К-т 301

г.  Д-т 652 К-т 301

133.  Перед складанням річної фінансової звітності проводять:

а.  повну інвентаризацію

б.  ревізію каси

в.  часткову інвентаризацію

г.  складання балансу за 1 квартал

134.  Яка кореспонденція відображає визначений фінансовий результат – збиток:

а.  Д-т 70 К-т 79

б.  Д-т 79 К-т 90,91,92



в.  Д-т 79 К-т 441

г.  Д-т 442 К-т 79

135.  Прибуток використаний у звітному періоді на поповнення резервного капіталу оформляється

кореспонденцією рахунків:

а.  Д-т 443 К-т 671

б.  Д-т 443 К-т 43

в.  Д-т 443 К-т 40

г.  Д-т 441 К-т 443

136.  Оберіть правильну кореспонденцію рахунків, якщо отримано довгостроковий кредит банку на

поточний рахунок:

а.  Д-т 311 К-т 601

б.  Д-т 311 К-т 501

в.  Д-т 311 К-т 521

г.  Д-т 311 К-т 531

137.  Правильна кореспонденція рахунків на списання будівельні матеріали на будівництво цеху

господарським способом:

а.  Д-т 151 К-т 203

б.  Д-т 152 К-т 205

в.  Д-т 153 К-т 207

г.  Д-т 154 К-т 208

138.  Правильна кореспонденція рахунків на оприбуткування збудованого об’єкта в склад основних

засобів:

а.  Д-т 151 К-т 631

б.  Д-т 641 К-т 631

в.  Д-т 631 К-т 311

г.  Д-т 103 К-т 151

139.  Здійснюється моніторинг продажу на аукціоні держоблігацій внутрішньої позики. Об'єктом

спостереження є

а.  аукціон

б.  держоблігації

в.  внутрішня позика

г.  немає правильної відповіді

140.  Здійснюється моніторинг продажу на аукціоні держоблігацій внутрішньої позики. Одиницею

сукупності

а.  аукціон

б.  держоблігації

в.  внутрішня позика

г.  немає правильної відповіді

141.  Складаються списки виборців регіональних виборчих округів. За ступенем охоплення

одиниць це спостереження:

а.  суцільне



б.  вибіркове

в.  основного масиву

г.  немає правильної відповіді

142.  Складаються списки виборців регіональних виборчих округів. За часом реєстрації даних це

спостереження:

а.  одноразове

б.  періодичне

в.  вибіркове

г.  немає правильної відповіді

143.  Зведення статистичних даних - це підсумування:

а.  кількості елементів сукупності

б.  значень притаманних їм ознак

в.  усі відповіді правильні

г.  немає правильної відповіді

144.  Варіантним рядом розподілу є:

а.  розподіл комерційних банків за розміром уставного фонду

б.  розподіл кредиторів банку за розміром заборгованості

в.  усі відповіді правильні

г.  немає правильної відповіді

145.  Показники, які характеризують обсяги, розміри соціально-економічних явищ, є величинами:

а.  абсолютними

б.  відносними

в.  змішаними

г.  немає правильної відповіді

146.  Абсолютні показники виражаються одиницями вимірювання:

а.  натуральними, трудовими, вартісними

б.  коефіцієнтами, процентами, проміле

в.  проміле, трудовими, коефіцієнтами

г.  немає правильної відповіді

147.  Вкажіть відносні величини структури:

а.  бюджетні видатки на охорону здоров'я становлять 10%

б.  в експорті продукції акціонерного товариства 48% припадає на Китай, 29% - на США

в.  усі відповіді правильні

г.  немає правильної відповіді

148.  Середня величина є узагальнюючою характеристикою варіюючої ознаки:

а.  лише в якісно-однорідній сукупності

б.  у будь якій сукупності

в.  у різнорідній сукупності

г.  немає правильної відповіді

149.  Конкурс на вступних іспитах до вищого навчального закладу змінювався відносно



попереднього року, %: у 2000-79%; 2001-82%; 2002-87%; 2003-96%. Середньорічний коефіцієнт

зміни конкурсу можна розрахувати за формулою середньої:

а.  арифметичної

б.  гармонічної

в.  геометричної

г.  хронологічної

150.  За даними про розподіл вантажних залізничних вагонів за часом обороту визначте дисперсію:

Час обороту- До 5, Кількість вагонів, % від підсумку - 20; Час обороту- 5-7, Кількість вагонів, % від

підсумку - 5; Час обороту- 7-9, Кількість вагонів, % від підсумку - 10; Час обороту- 9 і більше,

Кількість вагонів, % від підсумку - 5. Разом кількість вагонів, % від підсумку - 100.

а.  2

б.  6

в.  0,24

г.  50

151.  Програмно-методологічні питання плану спостереження визначають:

а.  місце, час, вид та спосіб спостереження

б.  мету, об'єкт, одиницю та програму спостереження

в.  систему контролю даних спостереження

г.  немає правильної відповіді

152.  Проводиться телефонне опитування споживачів рекламної продукції. За ступенем охоплення

одиниць це спостереження:

а.  суцільне

б.  вибіркове

в.  анкетне

г.  немає правильної відповіді

153.  Проводиться телефонне опитування споживачів рекламної продукції. За часом реєстрації

даних - це спостереження:

а.  одноразове

б.  періодичне

в.  поточне

г.  немає правильної відповіді

154.  Розподіл інвестицій за транспортним підприємством регіону характеризується даними: Вид

транспорту -Залізничний; Обсяг інвестицій: - державні: 4,0 млн грн; іноземні - 1,6 млн грн Вид

транспорту -Автомобільний; Обсяг інвестицій: - державні: 0,7 млн грн; іноземні - 0,5 млн грн

а.  типологічне, просте

б.  аналітичне, комбінаційне

в.  просте, аналітичне

г.  комбінаційне, типологічне

155.  У ряду розподілу сімей за кількістю дітей варіантою є:

а.  кількість сімей

б.  кількість дітей



в.  ряд розподілу

г.  немає правильної відповіді

156.  У ряду розподілу міст за кількістю жителів частотою є:

а.  кількість міст

б.  кількість жителів

в.  ряд розподілу

г.  немає правильної відповіді

157.  Співвідношенням різнойменних показників розраховуються відносні величини:

а.  інтенсивності

б.  територіального порівняння

в.  динаміки

г.  немає правильної відповіді

158.  Співвідношенням однойменних показників розраховуються відносні величини:

а.  інтенсивності

б.  динаміки

в.  усі відповіді правильні

г.  немає правильної відповіді

159.  Вкажіть відносні величини координації:

а.  на 1000 зайнятих у народному господарстві регіону 175 мають вищу освіту

б.  на 1000 осіб відповідної статі у шлюбі перебувають 730 чоловіків та 610 жінок

в.  на 1000 студентів припадає 700 дівчат та 300 хлопців

г.  немає правильної відповіді

160.  Якість ораної землі в області характеризується даними: Оцінка землі - До 45, % до заг. площі

- 5; Оцінка землі - 45-55, % до заг. площі - 25; Оцінка землі - 55-65, % до заг. площі - 45; Оцінка

землі - 65-75, % до заг. площі - 15; Оцінка землі - 75 і більше, % до заг. площі - 10. Разом % до заг.

площі - 100.

а.  7

б.  0

в.  12

г.  3

161.  Чотири групи експертів, у кожній з яких було по 5 фахівців, оцінили ступінь інвестиційного

ризику в балах: 15, 35, 28, 32. Розрахунок середнього балу інвестиційного ризику слід здійснювати

за формулою:

а.  арифметичної простої

б.  арифметичної зваженої

в.  гармонічної простої

г.  гармонічної зваженої

162.  Комерційний банк залучив депозити під такі проценти: Депозитна ставка - 15, Кількість

вкладників - 16; Депозитна ставка - 18, Кількість вкладників - 30; Депозитна ставка - 20, Кількість

вкладників - 34; Депозитна ставка - 23, Кількість вкладників - 20. Разом кількість вкладників - 100.

Середня депозитна ставка становить:



а.  19,2

б.  19,0

в.  25,0

г.  25,3

163.  Під час реалізації автомобільних вантажів на всіх пунктах митного контролю одиницею

спостереження є:

а.  одиниця вантажу

б.  пункт митного контролю

в.  вантажний автомобіль

г.  вантаж кожного автомобіля

164.  Під час реалізації автомобільних вантажів на всіх пунктах митного контролю одиницею

сукупності є:

а.  одиниця вантажу

б.  пункт митного контролю

в.  вантажний автомобіль

г.  вантаж кожного автомобіля

165.  Організаційною формою перепису земельного фонду є:

а.  звітність

б.  спеціально організоване спостереження

в.  реєстр

г.  немає правильної відповіді

166.  Організаційною формою укладання списків платників податків є:

а.  звітність

б.  спеціально організоване спостереження

в.  реєстр

г.  немає правильної відповіді

167.  Розподіл однорідної сукупності за значенням варіюючої ознаки здійснюється за допомогою

групування:

а.  типологічного

б.  аналітичного

в.  атрибутивного

г.  немає правильної відповіді

168.  У формі дискретного ряду доцільно представити розподіл домогосподарств:

а.  за кількістю дітей

б.  за розміром житлової площі на одного члена домогосподарства

в.  усі відповіді правильні

г.  немає правильної відповіді

169.  Вкажіть відносні величини інтенсивності:

а.  на 100000 жителів старших 14 років зареєстровано 510 злочинів

б.  серед засуджених кожен третій у віці до 30 років

в.  усі відповіді правильні



г.  немає правильної відповіді

170.  Вкажіть відносні величини порівняння із стандартом:

а.  аукціонна ціна акції емітента перевищила номінальну вартість у 8,5 рази

б.  вартість виставлених на аукціоні акцій становить 38% статутного фонду

в.  усі відповіді правильні

г.  немає правильної відповіді

171.  Кількість рекламних повідомлень, що друкувалися у бізнесовій газеті протягом кварталу, була

такою: в липні - 186; в серпні - 200; у вересні - 235. Середньомісячна кількість рекламних

повідомлень за квартал становить:

а.  210

б.  207

в.  136

г.  205

172.  Валовий збір та урожайність пшениці характеризується такими даними: 1. Пшениця озима:

валовий збр, т - 22862; урожайність - 36,5. 2. Пшениця ярова: валовий збр, т - 812; урожайність -

26,0. Визначте середню урожайність пшениці.

а.  33,4

б.  31,3

в.  37,5

г.  36,0

173.  Розподіл неоднорідної сукупності на якісно однорідні зони здійснюється за допомогою

групування:

а.  типологічного

б.  структурного

в.  аналітичного

г.  атрибутивного

174.  У формі інтервального ряду доцільно подати розподіл малих підприємств:

а.  за видом діяльності

б.  за розміром прибутку

в.  усі відповіді правильні

г.  немає правильної відповіді

175.  Вкажіть відносні величини динаміки:

а.  інвестиції у нафтовидобувну промисловість за рік зросли на 40%

б.  видобуток нафти за той самий період збільшився на 210 млн. т.

в.  набір студентів у звітному році порівняно з минулим збільшився на 1000 осіб.

г.  немає правильної відповіді

176.  Вкажіть відносні величини просторового порівняння:

а.  автомобільним транспортом перевезено вантажів у контейнеровозах в 1,5 раз більше, ніж

залізницею, і в 2 рази більше, ніж морем

б.  монтована ємкість автоматичних телефонних станцій у містах в 6 разів більше, ніж в

селах



в.  усі відповіді правильні

г.  немає правильної відповіді

177.  Кількість укладених угод на торгах фондової біржі в березні місяці становила: 3.03-16;

10.03-20; 17.03-22; 24.03-24; 31.03-18. Скільки у середньому укладається угод в дні торгів?

а.  19

б.  20,8

в.  20

г.  16,6

178.  За результатами контрольних перевірок жирності молока, що надійшло на молокозавод,

визначте дисперсію: Жирність молока, % - 3,6-3,8; Кількість проб -12. Жирність молока, % - 3,8-4,0;

Кількість проб -6. Жирність молока, % - 4,0-4,2; Кількість проб -2. Разом кількості проб 20.

а.  0,028

б.  0,004

в.  0,018

г.  0,12

179.  Що означає термін "Статистичний інструментарій"?

а.  комп'ютерна програма для візуалізації даних.

б.  це набір статистичних формулярів, а також інструкцій і роз’яснень щодо проведення

спостереження, реєстрації даних.

в.  список джерел, з яких можна отримати статистичні дані.

г.  немає правильних відповідей.

180.  Залежно від масштабності об’єкта спостереження, а також зацікавленості щодо його

результатів можна виділити такі групи органів проведення статистичного спостереження:

а.  статистичні відділи міністерств і відомств проводять державні обстеження локального та

тематичного характеру.

б.  всі відповіді вірні.

в.  аналітичні відділи окремих економічних структур (підприємств, організацій, фірм, банків,

бірж, страхових кампаній тощо) проводять обстеження на мікрорівні, які мають маркетингове

або контролююче спрямування.

г.  Державна служба статистики України та його регіональні відділення проводять державні

обстеження на макрорівні.

181.  Прикладом вибіркового спостереження може бути?

а.  обстеження підприємств малого бізнесу.

б.  обстеження бюджетів домашніх господарств.

в.  всі відповіді вірні.

г.  обстеження рівня знань студента.

182.  Помилки спостереження класифікують за такими групами:

а.  помилки вимірювання та помилки випадкового вибору.

б.  помилки реєстрації та помилки репрезентативності.

в.  помилки у висновках та помилки у класифікації.

г.  помилки в даних та помилки у моделюванні.



183.  Організаційна частина плану статистичного спостереження включає:

а.  місце і час.

б.  всі відповіді вірні.

в.  хто буде проводити, строк проведення та графік проведення.

г.  матеріально-технічну базу та форми, способи і види статистичного спостереження.

184.  Інформація, отримана шляхом статистичного спостереження повинна:

а.  бути достовірною.

б.  всі відповіді вірні.

в.  носити масовий характер (значення повинні носити узагальнюючий характер на якомусь

великому масиві, адже статистика – це спостереження саме за масовими явищами і

процесами).

г.  бути порівняльною (вираженою в таких одиницях виміру, які роблять можливим її

порівняння з аналогічною інформацією).

185.  Основними прийомами контролю статистичних даних є:

а.  співставлення відповідей на різні взаємопов’язані питання в документах.

б.  всі відповіді вірні.

в.  порівняння записів у документі, що перевіряється, з аналогічними даними в інших

документах.

г.  співставлення звітних показників за суміжні періоди, застосування методу балансової

ув’язки показників.

186.  Які чинники сприяли формуванню статистики як науки?:

а.  розвиток математики

б.  розвиток бухгалтерського обліку та первинної реєстрації фактів, нагромадження масових

даних і необхідність їх узагальнення, підвищення попиту на інформацію

в.  немає правильної відповіді

г.  розвиток бухгалтерського обліку та первинної реєстрації фактів

187.  Методологічною основою статистики є:

а.  теорія пізнання, яка визначає наукові підходи до вивчення явищ природи і суспільства

б.  всі відповіді правильні

в.  діалектична логіка, загальнонаукові прийоми синтезу і аналізу

г.  основи економічної теорії

188.  Сукупність може бути:

а.  різнорідною

б.  немає правильної відповіді

в.  однорідною і не однорідною

г.  однорідною і різнорідною

189.  Точність результатів вибіркового спостереження залежить від:

а.  способу відбору одиниць, ступеня коливання ознаки в сукупності

б.  способу відбору одиниць, ступеня коливання ознаки в сукупності та від кількості

відібраних одиниць

в.  ступеня коливання ознаки в сукупності та від кількості відібраних одиниць



г.  способу відбору одиниць та від кількості відібраних одиниць

190.  Формування вибірки —

а.  здійснюється за певними правилами.

б.  не безладний процес, він здійснюється за певними правилами

в.  безладний процес

г.  немає правильної відповіді

191.  Який з показників варіації характеризує абсолютний розмір коливань ознаки навколо

середньої величини?

а.  середнє квадратичне відхилення;

б.  середнє лінійне відхилення

в.  дисперсія

г.  розмах варіації

192.  У якому з наведених прикладів обчислена відносна величина координації?

а.  кількість автомобілів на початок року в одному підприємстві по відношенню до іншого

підприємства становить 86%

б.  на 100 робітників підприємства припадає 70 жінок

в.  щільність поголів’я корів на 100 га сільськогосподарських угідь становить 27 голів

г.  частка зернових культур у загальній площі посіву становить 36%

193.  Формула розмаху варіації

а.  R=Xmax+Xmin

б.  R=Xmax-Xmin

в.  R=(Xmax-Xmin)*100%

г.  R=Xmin-Xmax

194.  Із степеневих середніх найчастіше використовують у статистиці:

а.  середню гармонічну

б.  середню арифметичну

в.  середню геометричну

г.  середню квадратичну

195.  З усього ряду варіант (значень ознаки) будують ранжирований ряд і знаходять їх середнє

значення, яке ділить ряд на дві частини: частина значень ряду нижче загальної середньої і частина

ряду вище загальної середньої

а.  середня гармонічна

б.  середня прогресивна

в.  середня зважена

г.  середня арифметична зважена

196.  Для чого потрібно виконати наступні дії: визначити середню величину кожного інтервалу (його

середину) як напівсуму верхньої і нижньої меж; визначити середню для всього ряду в тій

послідовності, що і для дискретного варіаційного ряду.

а.  щоб розрахувати середню зважену інтервального ряду

б.  щоб розрахувати середню арифметичну інтервального ряду

в.  щоб розрахувати середню гармонічну інтервального ряду



г.  щоб розрахувати середню хронологічну інтервального ряду

197.  Середня арифметична, обчислена за незгрупованими даними у порівнянні з середньою,

розрахованою за упорядкованим дискретним рядом розподілу:

а.  дорівнює їй

б.  менша за неї

в.  більша

г.  у кожному випадку по-різному

198.  Формула визначення Середньої собівартості одиниці продукції:

а.  Затрати на випуск продукції поділити на кількість виготовленої продукції та отриманий

результат помножити на 100%.

б.  Затрати на випуск продукції поділити на кількість виготовленої продукції

в.  Від затрат на випуск продукції відняти кількість виготовленої продукції

г.  Кількість виготовленої продукції поділити на затрати на випуск продукції

199.  Формула визначення середньої ціни одиниці товару

а.  правильної відповіді немає

б.  вартість реалізованого товару поділити на кількість реалізованого товару

в.  вартість реалізованого товару помножити на кількість реалізованого товару

г.  вартість реалізованого товару помножити на 100% та поділити на кількість реалізованого

товару

200.  Середні величини в статистиці належать до класу степеневих середніх, які описує формула:

а.  n — рівень ознаки, варіанти; m — число варіантів; x — показник степеня середньої

б.  х — рівень ознаки, варіанти; n — число варіантів; m — показник степеня середньої

в.  m — рівень ознаки, варіанти; x — число варіантів; n — показник степеня середньої

г.  х — рівень ознаки, варіанти; m — показник степеня середньої

201.  Формула визначення середнього виробітку продукції

а.  обсяг виготовленої продукції помножити на чисельність робітників

б.  обсяг виготовленої продукції поділити на чисельність робітників

в.  обсяг виготовленої продукції поділити на чисельність робітників та результат помножити

на 100%

г.  правильної відповіді немає

202.  Найчастіше використовують такі способи відбору

а.  простий випадковий, типовий (районований), серійний

б.  простий випадковий, систематичний (механічний), типовий (районований), серійний

в.  простий випадковий, систематичний (механічний), серійний

г.  простий випадковий, систематичний (механічний), типовий (районований)

203.  Формула визначення середньої урожайності сільськогосподарських культур

а.  посівну площу поділити на валовий збір

б.  валовий збір поділити на посівну площу

в.  валовий збір поділити на посівну площу та отриманий результат поділити на 100 %

г.  посівну площу помножити на середню урожайність (кг)



204.  Моментне спостереження застосовують:

а.  для вивчення використання робочого часу робітниками

б.  для вивчення використання робочого часу робітниками або часу роботи устаткування

в.  для вивчення використання часу роботи устаткування

г.  немає правильної відповіді

205.  Середня арифметична зважена застосовується у тих випадках, коли...

а.  варіанти мають однакові частоти

б.  варіанти мають різні частоти

в.  у будь-яких випадках

г.  при викривленні статистичних показників

206.  Знаходження невідомого (відсутнього) рівня динамічного ряду - це:

а.  екстраполяція

б.  інтерполяція

в.  індекс сезонності

г.  абсолютний приріст

207.  Оберіть вид середнього показника динаміки?

а.  немає правильної відповіді

б.  середні рівні ряду;

в.  середні показники змін рівнів ряду

г.  середні показники ряду

208.  Співвідношення темпів приросту - це

а.  абсолютне значення 1% приросту

б.  коефіцієнт еластичності

в.  коефіцієнт випередження

г.  абсолютний приріст

209.  Чисельності окремих варіантів або кожної групи варіаційного ряду, тобто числа, що показують

як часто зустрічаються ті чи інші варіанти ряду розподілу

а.  варіанта

б.  частоти

в.  середні величини

г.  одиниці

210.  Показники динаміки, обчислені зіставленням із змінною базою порівняння, називаються:

а.  базові

б.  ланцюгові

в.  лінійні

г.  прямолінійні

211.  Показники динаміки, обчислені зіставленням з постійною базою порівняння, називаються:

а.  лінійні

б.  базисні

в.  ланцюгові



г.  базові

212.  Залежно від статистичної природи показника рівня розрізняють:

а.  динамічні ряди первинні і похідні

б.  усі відповіді правильні

в.  ряди абсолютних, середніх і відносних величин

г.  одно- і багатомірні ряди

213.  Що представляє собою різницю між максимальним і мінімальним значенням ознаки

а.  структурне групування

б.  розмах варіації

в.  інтервал

г.  дискретна ознака

214.  Серед наступних даних статистичними вважаються

а.  міграція в Україні за період 2001-2008 рр

б.  народжуваність населення за областями України

в.  поправок на схід-захід сонця

г.  визначення середньорічних темпів зростання і приросту

215.  Побудований варіаційний ряд розподілу акціонерних товариств за розміром виплачених

дивідендів на одну просту акцію. Варіантою вважаються такі показники

а.  дивіденд

б.  прості акції

в.  корпорація

г.  кількість акціонерних товариств

216.  Складові статистичного зведення є:

а.  розробка програми систематизації та групування даних;

б.  всі відповіді вірні

в.  визначення технологічних схем обробки інформації, програмного забезпечення;

г.  безпосереднє зведення, узагальнення, розрахунок показників

217.  Система показників, що характеризують підмет як об’єкт дослідження та формує в логічній

послідовності верхні заголовки таблиці

а.  основа таблиці

б.  присудок таблиці

в.  означення таблиці

г.  підмет таблиці

218.  Інтервали типологічного групування формуються за...

а.  математичними принципами

б.  соціально-економічним змістом

в.  економічним змістом

г.  всі відповіді вірні

219.  Поряд з класифікацією для висвітлення певних аспектів конкретного дослідження

використовують групування, на яке покладаються такі аналітичні функції:



а.  вивчення структури та структурних зрушень

б.  всі відповіді вірні

в.  визначення типів соціально-економічних явищ, виокремлення однорідних груп і підгруп

г.  виявлення взаємозв’язків між ознаками

220.  Комбінація горизонтальних рядків і вертикальних граф, на перетині яких утворюються

клітинки - це?

а.  Макет статистичного документу

б.  Макет статистичної таблиці

в.  Макет статистичного графіку

г.  Макет статистичного опису

221.  За яким принципом утворюється каркас групувань?

а.  рівності інтервалів

б.  всі відповіді вірні

в.  кратності інтервалів

г.  рівності частот

222.  Визначення взаємозв'язку між рівнем фаху і рівнем заробітку здійснюється на основі...

а.  типологічного групування

б.  аналітичне групування

в.  аналітичного та типологічного групування

г.  типологічного та структурного групування

223.  За допомогою якого виду групування виділяють найхарактерніші групи, типи явищ, з яких

складається неоднорідна статистична сукумність та визначаються істотні відмінності між ними, а

також ознаки, що є спільними для всіх груп.

а.  немає правильної відповіді

б.  типологічного групування

в.  структурного групування

г.  типологічного та структурного групування

224.  Варіантами статистичної сукупності називаються

а.  величини, які показують повторюваність ознаки

б.  серед наведених відповідей немає вірної

в.  величини, які показують частку одиниць із певною ознакою в їх загальній чисельності

г.  окремі значення групувальної ознаки

225.  Варіаційним рядом розподілу вважається

а.  групування сукупності за атрибутивною ознакою

б.  групування сукупності за кількісною ознакою

в.  групування сукупності за двома і більше ознаками

г.  всі відповіді – вірні

226.  Вторинне групування може здійснюватися шляхом

а.  частковим перегрупуванням

б.  укрупнення інтервалів

в.  екстраполяція



г.  інтраполяція

227.  Розрахунком (прогнозом) показників, які можуть знаходитись за межами досліджуваного ряду

динаміки називають:

а.  інтерполяцію

б.  екстраполяцію

в.  темп приросту

г.  темп зростання

228.  Середня арифметична має певні математичні властивості, використання яких дає можливість

значно спростити її обчислення.

а.  добуток середньої на суму частот завжди дорівнює сумі добутку варіантів на частоти

б.  Всі відповіді вірні

в.  якщо від кожної варіанти відняти або додати будь-яке довільне число, то добута середня

зменшиться або збільшиться на таке саме число

г.  якщо всі варіанти збільшити (зменшити) в / разів, то середня арифметична збільшується

(зменшується в стільки ж разів)

229.  Це пов'язані з варіацією властивості форми розподілу, комплексна їх оцінка виконується на

основі центральних моментів розподілу

а.  виключно асиметрія

б.  асиметрія та ексцес

в.  виключно ексцес

г.  немає вірної відповіді

230.  Це передумова використання інших статистичних методів (середніх величин, регресійного

аналізу тощо), вони також вважаються такими сукупностями, елементи яких мають спільні

властивості (риси) і належить до одного типу, класу.

а.  групова дисперсія

б.  однорідність сукупності

в.  загальна дисперсія

г.  всі відповіді вірні

231.  Цей показник характеризує частку середнього значення абсолютних відхилень від середньої

величини

а.  лінійний коефіцієнт осциляції

б.  Лінійний коефіцієнт варіації

в.  квадратичний коефіцієнт варіації

г.  коефіцієнт осциляції

232.  Вважають, що сукупність є однорідною, а середня — типовою, коли коефіцієнт не

перевищує....

а.  32,99%

б.  33%

в.  30%

г.  35%

233.  Які показники завжди виражають у одиницях вихідних даних ряду та середньої величини, всі



вони є абсолютним виміром варіації

а.  розмах варіації, середнє лінійне відхилення

б.  всі відповіді вірні

в.  середній квадрат відхилень

г.  середнє квадратичне відхилення

234.  В якій практиці часто виникає необхідність порівняння варіацій різних ознак. Наприклад,

великий інтерес має порівняння віку робочих з їх кваліфікацією, стажу роботи з розміром

заробітної плати, собівартістю та прибутку і тд.

а.  технологічній

б.  статистичній

в.  виробничій

г.  обліковій

235.  Властивості якого терміна наведені? Зменшення (збільшення) всіх значень ознаки на одне й

те ж число не змінює значення дисперсії ознаки. Зменшення (збільшення) значень ознаки у А разів

призводить до збільшення (зменшення) значення її дисперсії у 2 А разів.

а.  всі відповіді вірні

б.  дисперсія

в.  коефіцієнт варіації

г.  розмах варіації

236.  Потрібність показників варіації для...

а.  доповнення середніх величин за якими скриваються індивідуальні відмінності;

б.  всі відповіді вірні;

в.  для характеристики ступеня одноманітності статистичних сукупностей;

г.  взаємозв’язок між явищами може бути охарактеризоване показникам варіації;

237.  Яке поняття відповідає визначенню "... - це середній квадрат відхилень індивідуальних

значень ознаки від їхньої середньої величини":

а.  середнє квадратичне відхилення

б.  дисперсія

в.  коефіцієнт варіації

г.  розмах варіації

238.  Для характеристики варіації використовують такі показники:

а.  середнє лінійне відхилення і розмах варіації;

б.  всі відповіді вірні;

в.  дисперсію і середнє квадратичне відхилення;

г.  коефіцієнт варіації;

239.  Знайти правильну відповідь до визначення абсолютних показників

а.  показники, які відображують кількісні і якісні ознаки досліджуваних явищ

б.  показники, які відображують розміри кількісних ознак досліджуваних явищ

в.  показники, які відображують кількісні ознаки певної сукупності

г.  показники, які відображують розміри кількісних ознак окремих одиниць сукупності

240.  Що виступає базою порівняння у формулі співвідношення абсолютних показників при



обчисленні відносних величин?

а.  чисельник

б.  знаменник

в.  100%

г.  звітна величина

241.  Які з перелічених величин характеризують відношення між однойменними показниками

а.  відносні величини інтенсивності

б.  відносні величини структури

в.  відносні величини координації

г.  інтегровані відносні величини

242.  Які з перелічених величин характеризують відношення між різнойменними показниками?

а.  відносні величини виконання плану

б.  відносні величини інтенсивності та відносні величини координації

в.  відносні величини структури

г.  відносні величини динаміки

243.  Яка відносна величина характеризує відношення планового показника до іншої величини,

прийнятої за базу порівняння?

а.  відносні величини виконання плану

б.  відносна величина виконання планового завдання

в.  відносна величина порівняння

г.  відносна величина координації

244.  Яка відносна величина характеризує зміну явищ і процесів у часі?

а.  відносна величина структури

б.  відносна величина динаміки

в.  відносна величина порівняння

г.  відносна величина інтенсивності

245.  Яка відносна величина характеризує співвідношення між складовими частинами цілого?

а.  відносна величина структури

б.  відносна величина координації

в.  відносна величина порівняння

г.  відносна величина інтенсивності

246.  Яка величина характеризує склад того чи іншого суспільного явища?

а.  відносна величина порівняння

б.  відносна величина структури

в.  відносна величина координації

г.  відносна величина динаміки

247.  Яка з наведених відповідей виходить за межі вимог до статистичних показників?

а.  повнота вихідних даних

б.  ефективність

в.  вірогідність



г.  порівнянність

248.  Яка відносна величина характеризує співвідношення між складовими частинами цілого?

а.  відносна величина структури

б.  відносна величина координації

в.  відносна величина порівняння

г.  відносна величина інтенсивності

249.  Ці величини характеризують передбачуваний розмір збільшення або зменшення розмірів

явища за планом (прогнозом) в наступному періоді порівняно з базисним (одним із попередніх

періодів, прийнятих за базу порівняння).

а.  відносні величини порівняння

б.  відносні величини планового завдання (прогнозування)

в.  відносні величини структури

г.  відносні величини динаміки

250.  Ці величини характеризують рівень виконання прогнозних розрахунків, їх одержують шляхом

порівняння фактично досягнутого рівня у звітному періоді з рівнем, передбаченим планом

(договорами або державним замовленням

а.  відносні величини планового завдання

б.  відносні величини виконання плану

в.  відносні величини координації

г.  відносні величини порівняння

251.  Залежно від статистичної природи показника рівня динамічні ряди розрізняють на:

а.  первинні і похідні

б.  ряди абсолютних величин

в.  ряди середніх і відносних величин

г.  всі відповіді вірні

252.  Ці величини визначаються як відношення абсолютної величини кожного із елементів

сукупності до абсолютної величини всієї сукупності і може бути відображена у вигляді частки або у

відсотках

а.  відносні величини інтенсивності

б.  відносні величини структури

в.  відносні величини динаміки

г.  відносні величини планового завдання

253.  Ці величини обчислюються як співвідношення двох різнойменних величин: абсолютної

величини досліджуваного явища і абсолютної величини, що характеризує об'єм середовища, в

якому відбувається розвиток або розповсюдження явища

а.  відносні величини структури

б.  відносні величини інтенсивності

в.  відносні величини планового завдання

г.  вірної відповіді немає

254.  Ці величини застосовуються для характеристики співвідношення між окремими частинами

статистичної сукупності і показують у скільки разів порівнювана частина більша або менша



частини, що прийнята за базу порівняння

а.  відносні величини структури

б.  немає правильної відповіді

в.  відносні величини планового завдання

г.  всі відповіді наведені є вірними

255.  Це такі одиниці виміру, які відповідають природним (фізичним) властивостям даного

предмета і виражаються в мірах довжини, площі, маси тощо або кількістю штук, одиниць, фактів чи

подій

а.  вартісні

б.  натуральні

в.  трудові

г.  натуральні та трудові

256.  Яку інформацію повинна містити статистична таблиця?

а.  другорядну інформацію

б.  інформацію, яка безпосередньо характеризує об'єкт дослідження.

в.  всі типи інформації

г.  немає правильної відповіді

257.  Помилки реєстрації - це

а.  розходження між середніми величинами або частками ознаки вибіркової і генеральної

сукупностей

б.  розходження між записаними даними в процесі спостереження і дійсними даними

в.  розходження між середніми величинами

г.  розходження між середніми величинами вибіркової і генеральної сукупностей

258.  Величина, яка характеризує варіацію показника під впливом усіх чинників, які впливають на

показник, крім чинника покладеного в основу групування і застосовується у двох формах: простій і

зваженій

а.  міжгрупова дисперсія

б.  середня з внутрішньо групових дисперсій

в.  коефіцієнт детермінації

г.  індекс кореляції

259.  Окремі значення ознаки, яких вона набуває у варіаційному ряду розподілу, тобто конкретні

значення ознаки, що варіює

а.  мода

б.  варіанта

в.  середня гармонічна

г.  всі відповіді вірні

260.  Це обернена величина середньої арифметичної, обчисленої з обернених значень

усереднених ознак

а.  мода

б.  середня гармонічна

в.  середня арифметична



г.  середній темп зростання

261.  Ця величина застосовується в тих випадках, коли кожне індивідуальне значення ознаки

(числовий варіант) зустрічається один раз або однакове число раз.

а.  середня гармонічна

б.  середня арифметична проста

в.  середня величина

г.  середня арифметична зважена

262.  Залежно від структури підмета статистичні таблиці поділяють на

а.  прості та комбінаційні

б.  групові, прості, комбінаційні

в.  групові та прості

г.  групові та комбінаційні

263.  Ознаки, які приймають різне кількісне або якісне значення у окремих одиницях сукупності

а.  групувальна ознака

б.  варіаційна ознака

в.  факторна ознака

г.  немає правильної відповіді

264.  Якими бувають зведення за формою обробки даних?

а.  централізованими

б.  децентралізованими та централізованими

в.  децентралізованими

г.  немає правильної відповіді

265.  Ця величина застосовується в тих випадках, коли значення ознаки в сукупності зустрічаються

багато раз і неоднакове число раз.

а.  середня арифметична проста

б.  середня арифметична зважена

в.  середня гармонічна

г.  немає вірної відповіді

266.  За ознакою часу динамічні ряди поділяють на:

а.  одномірні і багатомірні

б.  абсолютні і відносні

в.  моментні і періодичні

г.  немає правильної відповіді

267.  Яке твердження є вірним?

а.  всі рівні ряду динаміки повинні описувати різні явища

б.  всі рівні ряду динаміки повинні описувати одне і те ж: явище

в.  рівні динаміки не описують жодних явищ

г.  немає вірного твердження

268.  Які завдання вирішує статистика при вивченні закономірностей соціально-економічного

розвитку?



а.  виявлення основних закономірностей динаміки досліджуваного явища на окремих етапах

або за весь період, що вивчається

б.  визачення середніх показників динамічного ряду за той чи інший період

в.  всі відповіді вірні

г.  прогноз розвитку явищ на майбутнє

269.  Між якими коефіцієнтами існує такий зв’язок: добуток ланцюгових коефіцієнтів дорівнює

відповідному базисному коефіцієнту?

а.  між базисними і ланцюговими коефіцієнтами зростання

б.  між базисними і ланцюговими коефіцієнтами приросту

в.  між базисними і ланцюговими коефіцієнтами абсолютного приросту

г.  між базисними і ланцюговими коефіцієнтами абсолютного значення 1% приросту

270.  Абсолютне значення 1% приросту дає уяву про:

а.  вагомість 1% приросту і визначається як добуток абсолютного приросту на темп приросту

б.  вагомість 1% приросту і визначається як частка від ділення абсолютного приросту на

темп зростання

в.  вагомість 1% приросту і визначається як добуток абсолютного приросту на темп

зростання

г.  вагомість 1% приросту і визначається як частка від ділення абсолютного приросту на темп

приросту

271.  Середній темп зростання можна обчислити на основі :

а.  ланцюгових темпів зростання

б.  всі відповіді правильні

в.  кінцевого базисного (за весь період) темпу зростання

г.  кінцевого у_� і базисного у_1 рівнів ряду

272.  Як порахувати середню арифметичну зважену?

а.  y = (∑��)*(∑�)
б.  y = (∑��)/(∑�)
в.  y = (��)+(�)
г.  немає правильної відповіді

273.  Як рахувати середній абсолютний приріст?

а.  (∑��)/(∑�)
б.  (АП)=(∑АП)/(�−�)

в.  немає правильної відповіді

г.  (АП)=(∑АП)*(�−�)

274.  Механічне вирівнювання рядів динаміки здійснюють за допомогою таких прийомів:

а.  переведення відносних показників динамічних рядів у абсолютні, за рахунок чого

досягається порівнянність багатомірних динамічних рядів

б.  укрупнення періодів і обчислення за ними середніх показників з наступним їх аналізом

в.  використання ковзної середньої, яка розраховується як середнє значення певної кількості

послідовних рівнів ряду динаміки

г.  метод аналітичного вирівнювання, який передбачає підбір математичної функції, що

найкраще описує динаміку ряду



275.  Формула лінійної функції:

а.  Y_t = ab^t

б.  Y_t = a + bt

в.  Y = f(t)

г.  na + b∑t = ∑y

276.  Сезонні коливання характеризуються:

а.  індексом сезонності Іs

б.  індексом сезонності Іp

в.  індексом сезонності Іr

г.  немає правильної відповіді

277.  Переважно інтервал згладжування складається з:

а.  шести рівнів

б.  одного або двох рівнів

в.  трьох або семи рівнів

г.  чотирьох або восьми рівнів

278.  Які методи модна використовувати для дослідження сезонності?

а.  метод простих середніх величин

б.  метод ковзної середньої

в.  метод аналітичного згладжування

г.  всі відповіді вірні

279.  Бізнес не може існувати без

а.  системи знань

б.  підприємництва

в.  бізнес-плану

г.  наявності власного хмарного середовища

280.  Що в наш час дозволяє виходити на ринок та нав’язувати конкуренцію іншим?

а.  ретельне дотримання бізнес-плану

б.  пошук нових постачальників

в.  впровадження нових видів товару

г.  впровадження новітніх технологій на підприємстві

281.  Хто може бути суб’єктом бізнесу:

а.  працівники поліції

б.  особи, в яких не вийшов строк відбування вироку

в.  особи, права яких не обмежені законодавством

г.  працівники фінансових органів

282.  До видів бізнесу не належать:

а.  підприємницький бізнес

б.  споживчий бізнес

в.  трудовий бізнес

г.  виробничий бізнес



283.  В комплексі стадій функціонування суб’єктів бізнесу включають таку кількість етапів:

а.  5

б.  3

в.  6

г.  4

284.  Підприємництво та бізнес різнять між собою в:

а.  практичному плані

б.  теоретичному плані

в.  відносному плані

г.  спеціалізації та отриманні прибутків

285.  Чим характеризується господарське життя?

а.  різноманітністю ділових відносин, з допомогою яких здійснюється виробництво

б.  явища взаємодії людей

в.  отриманням прибутку

г.  справленням враження

286.  Що передбачає залучення власних засобів або опосередковану участь у такій діяльності

через інвестування власного капіталу?

а.  бізнес-план

б.  стратегія

в.  тактика

г.  бізнес

287.  Потребу централізованого планування та координації економічної діяльності з боку

державних інститутів замінюють:

а.  ринок

б.  система цін

в.  ринок та система цін

г.  правильний варіант відсутній

288.  Сформулюйте характеристику вигідної ділової пропозиції:

а.  людина+ідея+ресурси=прибуток

б.  людина+ідея+приміщення=прибуток

в.  людина+ідея+інвестиції=прибуток

г.  людина+ідея=прибуток

289.  Для чого необхідні бізнес-ідеї?

а.  для завоювання нових ринків і клієнтів

б.  для скорочення рівня витрат

в.  для підвищення прибутковості

г.  всі відповіді правильні

290.  Який процес починається після обґрунтування ідеї?

а.  купівлі території та приміщення для діяльності

б.  вибору виду діяльності та проектування суб’єкта господарювання



в.  роздуми про стратегію

г.  думки про інвестиції

291.  Зовнішньоекономічна діяльність – це:

а.  науково-технічна та виробнича кооперація

б.  політичні взаємини

в.  роздрібна та оптова торгівля

г.  виробництво продуктів харчування

292.  Метод мозкового штурму – це метод:

а.  пошуку способів заробітку

б.  вирішування творчих винахідницьких завдань

в.  залагодження конфліктів між підприємцями

г.  вирішення завдань із галузі виробництва

293.  Метод конкурентної боротьби:

а.  підприємницький

б.  ціновий і неціновий

в.  внутрішній та зовнішній

г.  міжнародний

294.  Метод мозкового штурму – це

а.  груповий метод творчої діяльності за відсутності будь-яких критеріїв оцінювання й

напрямків пошуку ідей

б.  вид мозкового штурму, при допущенні обговорення й відсіювання ідей на стадії їх

виписування й визначення прийомів генерування ідей

в.  використання при пошуку розв’язань творчих завдань списку та спеціально підготовлених

запитань

г.  метод пошуку нових ідей шляхом приєднання до вихідного об’єкта властивостей або ознак

випадкових об’єктів

295.  Передумовою втілення ідеї зі створення власного бізнесу є:

а.  моделювання майбутньої ситуації

б.  мінімальне капіталовкладення

в.  оптимальний вид офіційного оформлення підприємницької діяльності

г.  виготовлена продукція

296.  Форми підприємництва:

а.  одноосібне господарство, партнерство, корпорція

б.  сімейне

в.  корпоративне

г.  міжнародне

297.  Чітке уявлення про послідовні кроки роботи зі створення і подальшого розвитку бізнесу:

а.  формування власного капіталу

б.  залучення капіталів нових партнерів, зовнішніх інвесторів

в.  моделювання майбутньої підприємницької діяльності

г.  відсутність прибутку протягом значного часу діяльності



298.  Найбільш використовувані в підприємницькій діяльності такі постанови КМУ?

а.  "Положення про порядок митного оформлення вантажів гуманітарної допомоги", "Про

правила дорожнього руху"

б.  "Про державну підтримку малого підприємництва"

в.  немає правильної відповіді

г.  всі відповіді правильні

299.  Підприємство можна трактувати як?

а.  юридичне або організаційне

б.  економічне або юридичне утворення

в.  юридичне, організаційне або економічне утворення

г.  немає правильної відповіді

300.  Для здійснення ліцензованої підприємницької діяльності необхідно отримати відповідну?

а.  ліцензійну угоду

б.  ліцензійну умову

в.  ліцензію

г.  всі варіанти правильні

301.  У статті Конституції України зазначено: "Кожен має право на підприємницьку діяльність, яка

не заборонена законом. Підприємницька діяльність депутатів, посадових і службових осіб органів

державної влади та органів місцевого самоуправління обмежується законом"

а.  42

б.  40

в.  38

г.  51

302.  Після усунення порушень, що призвели до призупинення дії ліцензії, її дія поновлюється

а.  відповідним органом

б.  керівником підприємства

в.  власником підприємства

г.  директором підприємства

303.  Яка вказівка або вимога може не прийматись до виконання та оскаржуватись у суді?

а.  незаконна

б.  немає правильної відповіді

в.  законна

г.  частково незаконна

304.  Термін дії ліцензії не може бути меншим ніж

а.  5 років

б.  2 роки

в.  3 роки

г.  1 рік

305.  Дозвільний документ, що видається Кабінетом Міністрів України або уповноваженим ним

органом виконавчої влади, згідно з яким його власник має право на здійснення певного виду

підприємницької діяльності, який вимагає такого дозволу?



а.  угода

б.  ліцензія

в.  документ

г.  відповіді a та c

306.  Державні органи і службові особи можуть давати підприємцям вказівки?

а.  своєї компетенції

б.  загальні вказівки

в.  не мають права давати вказівки

г.  немає правильної відповіді

307.  Який з нижче наведених є ситуаційним методом впливу підприємця або менеджера на

людей?

а.  залежно від особистих якостей керівника

б.  демократичний автократичного і ліберальний залежно від стилю керівництва

в.  залежно від способів підвищення ефективності управління

г.  немає правильної відповіді

308.  Найважливіші елементи комплексу стимулів до праці є

а.  легковажне ставлення працівників до виконання своїх обов’язків

б.  індивідуально підходити до похвали за будь-який успіх

в.  контролювати працівника з метою покращення його роботи

г.  участь працівника у прийнятті управлінських рішень, у тому числі в управлінні власністю

309.  Що таке ділова етика?

а.  комплекс норм і правил моральної поведінки керівника та вміння поєднувати професійні

принципи управління

б.  система загальноетичних норм, правил поведінки суб’єктів підприємницької діяльності, їх

взаємодії та спілкування

в.  соціальна відповідальність

г.  всі відповіді вірні

310.  Як діють керівники при невиконанні взятих на себе зобов’язань працівниками?

а.  звільнення

б.  застосовуються різні санкції з метою повного відшкодування завданих збитків

в.  погрози

г.  застосовуються різні санкції з метою морального тиску на працівників

311.  Культура управлінської діяльності – це сукупність прогресивних гуманістичних матеріально

духовних досягнень в управлінні:

а.  дослідження ринку послуг

б.  окремих суб’єктів на підприємстві

в.  вирішення особистих відносин між людьми

г.  матеріально-виробничих процесів на підприємстві, ставлення людей до природи

312.  В управлінні матеріально-виробничими процесами важливою ланкою культури бізнесу є

впровадження:

а.  духовної культури



б.  людської культури

в.  техніко-технологічної культури

г.  світової культури

313.  Які пункти не слід відносити до загальнонаціональної програми “Культура бізнесу”?

а.  формувати у широкої громадськості позитивну думку щодо бізнесу.

б.  централізовано забезпечувати бізнесменів інформацією про міжнародні норми ділової

поведінки

в.  навчати нинішніх підприємців більш досконалих форм і методів ведення переговорів

г.  розповідати, як здійснювати розкрадання та чинити збитки

314.  Соціальна відповідальність бізнесу означає:

а.  задоволення соціальних потреб та інтересів усього населення

б.  максимальне привласнення прибутку

в.  збільшення обсягів виробництва підприємства

г.  уникнення збитків та розкрадань

315.  Чи правильне твердження: “Однією з провідних концепцій основної мети діяльності

підприємств є соціальна відповідальність бізнесу “

а.  такого не існує

б.  так

в.  ні

г.  частково

316.  Переваги франчайзингу для френчайзера:

а.  проведення єдиної цінової політики

б.  регулювання і контроль за якістю ведення бізнесу

в.  всі відповіді вірні

г.  розвиток мережі збуту

317.  Що є основним обов’язком франчайзера:

а.  надання ліцензії на торговельну марку і передача знань з ведення цього бізнесу, а також

підтримка партнера протягом дії договору

б.  дотримання спільних для всієї мережі стандартів діяльності підприємства та відрахування

франчейзингових платежів

в.  надання однією компанією іншій дозволу на продаж товарів чи надання послуг в межах

певної території

г.  відповідь 1 і 2

318.  Що є основним обов’язком франчайзі:

а.  надання ліцензії на торговельну марку і передача знань з ведення цього бізнесу, а також

підтримка партнера протягом дії договору

б.  дотримання спільних для всієї мережі стандартів діяльності підприємства та відрахування

франчейзингових платежів

в.  надання однією компанією іншій дозволу на продаж товарів чи надання послуг в межах

певної території

г.  відповідь 1 і 2



319.  Періодичні виплати, які сплачує франчайзі франчайзеру за використання торгової марки:

а.  франшиза

б.  рояліті

в.  франчайзинг

г.  немає жодної вірної відповіді

320.  Відповідно ноу-хау франчайзера:

а.  торговельний, сервісний, виробничий, змішаний

б.  франчайзинг дистрибуції продукту

в.  франчайзинг бізнес-формату

г.  прямий франчайзинг; розвиток території; мастер-франчайзинг

321.  При якому франчайзингу, франчайзер передає франчайзі своє ноу-хау у вигляді рецептів та

процедур для надання виду послуг:

а.  сервісному

б.  торговельному

в.  виробничому

г.  змішаному

322.  При якому франчайзингу передається ноу-хау у вигляді технології виробництва франчайзера:

а.  виробничому

б.  торговельному

в.  змішаному

г.  дистрибуції продукту

323.  Переваги франчайзингу для франчайзі:

а.  допомога для недосвідчених

б.  менший ризик.

в.  помилки франчайзера

г.  допомога для недосвідчених і менший ризик

324.  Що відноситься до принципів організації бізнесу

а.  здійснення керівника на зовнішню економічну діяльність

б.  здійснення окремої особи внутрішньої діяльності

в.  самостійне здійснення підприємцями зовнішньоекономічної діяльності

г.  примусове формування програми діяльності

325.  Підприємство, яке існує в залежності від іншого – це

а.  корпоративне підприємство

б.  дочірнє підприємство

в.  іноземне підприємство

г.  приватне підприємство

326.  Процес укладання засновницьких документів передбачає

а.  створення робочої групи для розроблення статуту та засновницького договору

б.  підготовчу роботу, під час якої визначають цілі, завдання, методи організації

підприємництва



в.  юридичні й економічні консультації щодо змісту засновницьких документів

г.  усі відповіді правильні

327.  Постійна втрата підприємницької діяльності призводить до

а.  збільшення доходів

б.  банкрутства

в.  розширення асортименту

г.  зменшення доходів

328.  Обов’язковими ознаками підприємства, згідно із його визначенням є

а.  задоволення потреб суспільства у матеріальних цінностях

б.  створення необхідних продуктів та товарів

в.  економічно вигідна діяльність, корисна для суспільства

г.  ініціативна самостійна діяльність з метою отримання прибутку

329.  Характерні ознаки підприємництва є

а.  доступність різних видів ресурсів та можливість розпоряджатися ними, ефективне

управління та організація виробничого процесу з постійним і широким використанням

інновацій, новаторська, творча ініціатива господарюючого суб’єкта

б.  дотримання вимог законодавства, встановлення правил поведінки підприємців

в.  використання сучасних маркетингових прийомів для досягнення високих економічних

показників

г.  переконання споживачів придбати товар

330.  Чи можуть бути суб’єктами підприємницької діяльності службові особи органів державної

влади та управління, які покликані здійснювати контроль за діяльністю підприємств?

а.  так

б.  ні

в.  із дозволу Президента України

г.  із дозволу міського голови

331.  Які фактори впливають на конкуренцію?

а.  розмір підприємства

б.  рівень технологічного розвитку

в.  політична стабільність в країні

г.  рівень виробництва

332.  Які можуть бути наслідки відсутності конкуренції на ринку?

а.  підвищення вартості товарів

б.  зниження якості продукції

в.  зростання прибутків підприємств

г.  формування стабільного ринку

333.  Які переваги має конкуренція для економіки країни?

а.  збільшення кількості робочих місць

б.  зростання виробництва товарів

в.  покращення якості продукції

г.  залучення іноземних інвестицій



334.  Яка форма конкуренції полягає в зниженні цін на товари?

а.  монополістична

б.  олігополістична

в.  чиста конкуренція

г.  монополія

335.  Який метод конкурентної боротьби полягає в рекламі товарів?

а.  зниження цін

б.  створення монополії

в.  розвиток дистрибуційної мережі

г.  підвищення свідомості споживачів монополією на ринку

336.  Що таке конкурентоспроможність підприємства?

а.  це здатність підприємства здійснювати виробництво за найбільш оптимальною ціною

б.  це здатність підприємства зберігати свої позиції на ринку та успішно конкурувати з іншими

гравцями

в.  це здатність підприємства залучати максимальну кількість інвестицій

г.  це здатність підприємства виробляти більшу кількість продукції за незмінних умов ринку

337.  Що таке стратегія конкурентної переваги?

а.  це підхід до управління підприємством, спрямований на досягнення відмінностей від

конкурентів на ринку

б.  це здатність підприємства конкурувати з іншими гравцями за ресурси

в.  це здатність підприємства досягати найвищої прибутковості на ринку

г.  це підхід до управління підприємством, спрямований на залучення більшої кількості

інвестицій

338.  Які переваги має конкурентоспроможне підприємство на ринку?

а.  можливість залучення більшої кількості клієнтів

б.  більш висока рентабельність виробництва

в.  збільшення інвестицій в розвиток підприємства

г.  більша кількість споживачів на ринку

339.  Визначте тип недосконалої конкуренції – тип ринкової структури, за якої декілька значних

фірм монополізують виробництво:

а.  олігополія

б.  монопсонія

в.  дуополія

г.  природна монополія

340.  Оберіть функцію конкуренції на макрорівні:

а.  селективна функція

б.  інноваційна функція

в.  адаптивна функція

г.  стимулююча функція

341.  Основною відмінністю соціального підприємства від звичайного є



а.  мотив створення

б.  кількість співробітників

в.  обсяг сплати податків

г.  структура власності

342.  Яка особиста якість не притаманна соціальному підприємцю?

а.  просоціальна поведінка

б.  громадянська вмотивованість

в.  проактивність особистості

г.  готовність ризикувати

343.  Основні засади підприємництва в Україні регулюється

а.  Податковим кодексом

б.  Цивільним кодексом

в.  Господарським кодексом

г.  Митним кодексом

344.  Соціальні підприємництва відносяться до

а.  некомерційного господарювання

б.  органів місцевого самоврядування

в.  політичних партій

г.  релігійних організацій

345.  В якій формі згідно законодавство повинне здійснюватися соціальне підприємництво в

Україні?

а.  громадської організації

б.  благодійного фонду

в.  товариства з обмеженою відповідальністю

г.  організаційна форма соціального підприємництва не врегульована

346.  Хто може займатись соціальним підприємництвом?

а.  приватні особи

б.  органи місцевого самоврядування

в.  держава

г.  всі відповіді правильні

347.  В чому полягає дуалізм діяльності соціальних підприємств?

а.  діяльність приносить дохід і задовольняє соціальні запити

б.  діяльність націлена на отримання доходу

в.  діяльність полягає у задоволенні потреб тільки певних соціальних груп

г.  діяльність полягає у наданні соціальних послу

348.  Соціальних ефект від соціального підприємництва здійснюється за рахунок

а.  зниженні навантаження на місцеві бюджети у вирішенні соціальних проблем

б.  залучення суспільства до участі у соціальних ініціативах на волонтерських засадах

в.  продаж товарів та надання послуг певним групам населення за зниженими цінами

г.  всі відповіді вірні



349.  Який крок є першим започаткуванні соціального підприємництва?

а.  вибір організаційно-правові форми

б.  визначення соціальних проблем або потреб у громаді

в.  затвердження статуту соціального підприємства

г.  розробка бізнес-моделі

350.  Що не є ознакою соціального підприємництва?

а.  значна цінність для громади

б.  підприємницький підхід у роботі

в.  самоокупність

г.  конкурентність

351.  В чому полягає переорієнтація споживацької культури покупців завдяки соціальному

підприємництву?

а.  формуванні культури споживання товарів і послуг соціального підприємництва

б.  продажі товарів і послуг за заниженими цінами

в.  використанні інноваційних технологій у виробництві товарі і послуг

г.  продажі деяких товарів та послуг тільки певним соціальним групам

352.  Що є внутрішнім чинником розвитку соціального підприємництва?

а.  грантова підтримка

б.  підтримка з боку органів місцевого самоврядування

в.  наявність партнерів та волонтерів

г.  пільгове кредитування

353.  Що гальмує розвиток соціального підприємництва в Україні?

а.  відсутність закону, який регламентує соціальне підприємництво

б.  відсутність ідей для соціального підприємництва

в.  відсутність кваліфікованих працівників на ринку праці

г.  відсутність ресурсів для здійснення соціального підприємництва

354.  У якому вигляді може здійснюватися реінвестування прибутків соціального підприємництва?

а.  інвестуванні прибутку у купівлю нових основних засобів для підприємства

б.  перерахуванні певного відсотку прибутку на соціальні ініціативи

в.  внесенні прибутку у капітал підприємства

г.  виплаті премій працівникам підприємства

355.  Де може вказуватись соціальна мета підприємства?

а.  у статуті

б.  на сайті

в.  на етикетці продукту

г.  всі відповіді вірні

356.  Чи повинні соціальні підприємства звітувати про свій соціальний вплив?

а.  так

б.  ні

в.  лише на вимогу органів державної влади



г.  лише на вимогу засобів масової інформації

357.  Які з наведених підприємств можна вважати соціальними?

а.  організації, які надають соціально важливі послуги

б.  приватні підприємства які віддають частину прибутків на соціальні проекти

в.  бізнес, що створює робочі місця для людей з особливими потребами

г.  всі відповіді вірні

358.  Що з наведеного не вважається соціальним підприємством?

а.  громадська організація, що використовує підприємництво для соціальних змін

б.  благодійний фонд

в.  організації що виробляють товари та надають послуги для соціально вразливих категорій

населення

г.  приватні підприємства

Базовий рівень

1.  Теоретичні розробки якого статистика внесли значний вклад у розробку теорії сталості

статистичних показників. Згідно з ним постійні причини діють однаково на кожне досліджуване

явище.

а.  Г. Ахенваль

б.  А. Кетле

в.  В. Петті

г.  К. Фрайгеррн

2.  Цей вчений вважав сталість середньої величини як відображення закономірності досліджуваних

явищ.

а.  К. Фрайгеррн

б.  В. Петті

в.  А. Кетле

г.  Г. Ахенваль

3.  Статистична закономірність – це:

а.  властивість окремої одиниці сукупності

б.  повторюваність, послідовність і порядок у масових процесах

в.  маса однорідних в певному відношенні елементів, мають єдину якісну основу, але

різняться між собою певними ознаками і підлягають певному закону розподілу

г.  первинний елемент статистичної сукупності, який є носієм ознак, що підлягають реєстрації

і є основою обліку

4.  Основні функції статистики:

а.  пізнавальна, контрольно-організаційна, керуюча

б.  пізнавальна, керуюча

в.  контрольна, керуюча

г.  немає правильної відповіді

5.  Основні етапи статистичного дослідження:

а.  статистичне спостереження, зведення і групування даних та результатів спостереження



б.  аналіз, узагальнюючі показники

в.  немає правильної відповіді

г.  статистичне спостереження, аналіз, узагальнюючі показники, зведення і групування даних

та результатів спостереження

6.  У якому столітті виникла статистика як наука?

а.  в другій половині 16 століття

б.  в першій половині 17 століття

в.  в другій половині 17 століття

г.  в першій половині 18 століття

7.  З яких окремих розділів і підрозділів складається статистика?

а.  загальна теорія статистики, економічна статистика, соціально-економічна статистика,

галузева статистика

б.  загальна теорія статистики, соціально-економічна статистика

в.  немає правильної відповіді

г.  загальна теорія статистики, економічна статистика, галузева статистика

8.  Статистичний показник – це:

а.  сукупність статистичних показників, які відображають взаємозв’язки, які об’єктивно

існують між явищами

б.  сукупність показників, отриманих внаслідок статистичного спостереження або обробки

даних

в.  кількісна характеристика соціально-економічних явищ і процесів в умовах якісної

визначеності

г.  немає правильної відповіді

9.  Скільки існує форм статистичного спостереження?

а.  три

б.  два

в.  чотири

г.  одна

10.  Система статистичних показників – це:

а.  сукупність статистичних показників, які відображають взаємозв’язки, які об’єктивно

існують між явищами

б.  закономірність, в якій необхідність пов’язана в кожному окремому явищі з випадковістю, і

лише в сукупності явищ виявляє себе як закон

в.  кількісна характеристика соціально-економічних явищ і процесів в умовах якісної

визначеності

г.  немає правильної відповіді

11.  Статистичні дані – це:

а.  сукупність статистичних показників, які відображають взаємозв’язки, які об’єктивно

існують між явищами

б.  кількісна характеристика соціально-економічних явищ і процесів в умовах якісної

визначеності

в.  немає правильної відповіді



г.  сукупність показників, отриманих внаслідок статистичного спостереження або обробки

даних

12.  За характером варіації кількісні ознаки можуть бути:

а.  багатоваріантними і безперервними

б.  багатоваріантними і альтернативними

в.  дискретними і безперервними

г.  немає правильної відповіді

13.  Одиниця сукупності – це:

а.  первинний елемент статистичної сукупності, який є носієм ознак, що підлягають

реєстрації і є основою обліку

б.  властивість окремої одиниці сукупності

в.  немає правильної відповіді

г.  сукупність показників, отриманих внаслідок статистичного спостереження або обробки

даних

14.  Ознака – це:

а.  немає правильно відповіді

б.  властивість окремої одиниці сукупності

в.  первинний елемент статистичної сукупності, який є носієм ознак, що підлягають

реєстрації і є основою обліку

г.  явища різного типу

15.  Ознаки можуть бути (за характером виявлення):

а.  якісні і кількісні

б.  якісні і однорідні

в.  немає правильної відповіді

г.  кількісні і однорідні

16.  Статистика – це:

а.  цифри і статистичні дані

б.  наука, яка вивчає кількісну сторону масових суспільних, соціально-економічних та інших

явищ в нерозривному зв’язку з їх якісною стороною в певних умовах місця і часу

в.  немає правильної відповіді

г.  наука

17.  Предметом статистики є:

а.  статистичні дані

б.  немає правильної відповіді

в.  людське суспільство, явища і процеси суспільного життя

г.  розміри і кількісні співвідношення між масовими суспільними явищами, закономірності їх

формування, розвитку, взаємозв’язку

18.  Об’єктом статистики є:

а.  людське суспільство, явища і процеси суспільного життя

б.  розміри і кількісні співвідношення між масовими суспільними явищами, закономірності їх

формування, розвитку, взаємозв’язку



в.  людина

г.  немає правильної відповіді

19.  Статистика виокремлює такі складові:

а.  теорія статистики розглядає категорію статистичної науки, а також спільні для будь-яких

масових явищ методи й засоби аналізу

б.  всі відповіді правильні

в.  соціальна статистика вивчає соціальні умови та характер праці, рівень життя, прибутків,

споживання матеріальних благ і послуг населення

г.  економічна статистика вивчає явища і процеси, що відбуваються в економіці, розробляє

систему економічних показників та методи вивчення економіки країни чи регіону як єдиного

цілого

20.  Статистична сукупність – це:

а.  властивість окремої одиниці сукупності

б.  немає правильної відповіді

в.  маса однорідних в певному відношенні елементів, мають єдину якісну основу, але

різняться між собою певними ознаками і підлягають певному закону розподілу

г.  повторюваність, послідовність і порядок у масових процесах

21.  Статистичне спостереження це - ?

а.  випадкове реєстрування подій без подальшого аналізу.

б.  це планомірний, науково організований процес збирання даних щодо масових явищ і

процесів, які відбуваються в економічній, соціальній та інших сферах життя, шляхом їх

реєстрації за спеціальною програмою, розробленою на основі статистичної методології.

в.  немає правильної відповіді.

г.  метод дослідження, який використовується тільки в експериментальних науках.

22.  Що передбачає собою перша вимога, якій повинна відповідати якість даних спостереження?

а.  своєчасність даних.

б.  вірогідність даних, тобто їх відповідність реальному стану.

в.  порівнянність даних у часі або у просторі.

г.  повнота даних як за їх обсягом, так і по суті.

23.  Що передбачає собою четверта вимога, якій повинна відповідати якість даних спостереження?

а.  порівнянність даних у часі або у просторі.

б.  доступність даних.

в.  повнота даних як за їх обсягом, так і по суті.

г.  своєчасність даних.

24.  В які етапи здійснюється статистичне спостереження?

а.  підготовка спостереження.

б.  реєстрація статистичних даних.

в.  всі відповіді вірні.

г.  формування бази даних.

25.  Що передбачає етап "Формування бази даних"?

а.  здійснюється безпосередній процес збирання даних, який потребує чіткої взаємодії,



скоординованості всіх виконавчих служб.

б.  контроль та нагромадження даних спостереження, а також їх збереження.

в.  складається докладний план статистичного спостереження.

г.  немає правильної відповіді.

26.  Що таке звітна одиниця?

а.  одиниця вимірювання, яка використовується для статистичного аналізу.

б.  джерело інформації, тобто елемент сукупності, від якого мають одержати відомості про

одиниці спостереження.

в.  особа, яка готує звіт про дослідження.

г.  одиниця вимірювання часу в статистичних дослідженнях.

27.  Одиниця статистичного спостереження це - ?

а.  одиниця вимірювання, яка використовується для аналізу статистичних даних.

б.  складовий елемент об’єкту спостереження, який є носієм ознак, що підлягають реєстрації

в процесі даного спостереження.

в.  одиниця, яка відповідає за підготовку даних для аналізу.

г.  одиниця, яка відображає часовий інтервал у статистичному дослідженні.

28.  Що є метою спостереження?

а.  прогнозування майбутніх подій.

б.  отримання статистичних даних, які є підставою для узагальнення характеристики стану та

розвитку явища або процесу з визначенням відповідної закономірності;

в.  забезпечення безпеки даних.

г.  немає правильної відповіді.

29.  Момент часу, станом на який проводиться реєстрація ознак одиниць спостереження,

називається:

а.  критичним моментом.

б.  центральним моментом.

в.  незалежним моментом.

г.  немає правильної відповіді.

30.  З точки зору організації статистичного спостереження розрізняють таку основну організаційну

форму спостереження:

а.  звітність.

б.  спеціально організоване статистичне спостереження.

в.  реєстри.

г.  всі відповіді вірні.

31.  Залежно від рівня затвердження та призначення звітність поділяється на:

а.  типову і спеціалізовану.

б.  річну і квартальну.

в.  зовнішню і внутрішню.

г.  економічну і соціальну.

32.  Статистичний реєстр це - ?

а.  комп'ютерна програма для аналізу статистичних даних.



б.  одиниця вимірювання у статистичних дослідженнях.

в.  список або перелік одиниць певного об’єкта спостереження із зазначенням необхідних

ознак, який складається та оновлюється під час постійного відстежування.

г.  метод збору даних для статистичного аналізу.

33.  Опитування буває:

а.  експедиційне.

б.  самореєстрація.

в.  всі відповіді вірні.

г.  кореспондентське і анкетне.

34.  Моніторинг це - ?

а.  процес випадкового збору даних для аналізу.

б.  спеціально організоване систематичне спостереження за станом певного середовища.

в.  аналіз даних тільки за певний період.

г.  випереджаючий аналіз даних для прогнозування майбутніх тенденцій.

35.  Суцільне спостереження це - ?

а.  збір даних лише для певної вибірки з популяції.

б.  таке спостереження, при якому реєстрації підлягають всі одиниці сукупності.

в.  випадковий збір даних для аналізу.

г.  збір даних лише для об'єктів, які представляють певний клас.

36.  Які є способи одержання інформації:

а.  безпосередній облік фактів.

б.  всі відповіді вірні.

в.  документальний.

г.  опитування.

37.  Помилки реєстрації бувають:

а.  навмисні і ненавмисні.

б.  випадковими і систематичними.

в.  внутрішні і зовнішні.

г.  всі відповіді вірні.

38.  Показники, які характеризують обсяги, розміри соціально-економічних явищ, – це величини

а.  відносні величини

б.  абсолютні величини

в.  абсолютні та відносні величини

г.  вірної відповіді немає

39.  Знайти неправильну відповідь на запитання: “У яких вимірниках (одиницях виміру) статистика

застосовує абсолютні показники?

а.  у натуральних і умовно-натуральних

б.  у прямих і непрямих

в.  вартісних і трудових

г.  у комбінованих



40.  У яких одиницях виражаються відносні показники, коли базова величина приймається за 1000

а.  у відсотках

б.  у проміле

в.  у коефіцієнтах

г.  у продециміле

41.  Яка з наведених відповідей виходить за межі вимог до статичних показників?

а.  повнота вихідних даних

б.  ефективність

в.  порівнянність

г.  вірогідність

42.  До якого виду вимірників абсолютних величин належить показник обсягу виробництва валової

продукції по підприємству?

а.  до трудових

б.  до вартісних

в.  до натуральних

г.  до умовно-натуральних

43.  До якого виду вимірників абсолютних величин належить показник обсягу витрат кормів у

кормових одиницях?

а.  до вартісних

б.  до умовно-натуральних

в.  до трудових

г.  до умовних

44.  До якого виду відносних величин належить показник обсягу витрат кормів у кормових

одиницях?

а.  структури

б.  інтенсивності

в.  порівняння

г.  координації

45.  Що є статистичною характеристикою центру розподілу в ряді розподілу?

а.  дисперсія

б.  середня арифметична

в.  мода

г.  медіана

46.  Варіація - це...

а.  всі відповіді вірні

б.  різниця у числових значеннях ознак одиниць сукупності та їх коливання навколо

середньої величини, що характеризує сукупність

в.  значення випадкової величини, що трапляється найчастіше в сукупності спостережень.

Це таке значення x, в якому функція мас ймовірностей набуває максимального значення

г.  це величина, що розташована в середині ряду величин, розташованих у зростаючому або

спадаючому порядку



47.  Відношення середньоквадратичного відхилення вибіркових оцінок показника за всіма

можливими вибірками певного дизайну до середнього значення оцінки показника за всіма

вибірками.

а.  немає вірної відповіді

б.  коефіцієнт варіації

в.  варіація ознаки

г.  розмах варіації

48.  Це різниця між найбільшим і найменшим значеннями варіюючої ознаки

а.  коефіцієнт варіації

б.  розмах варіації

в.  варіація ознаки

г.  мода

49.  Один із найпоширеніших показників розсіювання (розкиду) значень випадкової величини

відносно її математичного сподівання, тобто центру розподілу

а.  середній квадрат відхилень (дисперсія)

б.  середнє квадратичне відхилення

в.  середнє лінійне відхилення

г.  немає правильної відповіді

50.  Які існують значення коливань?

а.  незначне та велике коливання

б.  постійне, середнє, велике коливання

в.  середнє та стабільне коливання

г.  постійне, легке та потужне коливання

51.  Цей показник відображує відносне коливання крайніх значень ознаки навколо середньої

а.  Квадратичний коефіцієнт варіації

б.  Коефіцієнт осциляції

в.  Лінійний коефіцієнт варіації

г.  Вірної відповіді немає

52.  Вона дорівнює середньому квадрату відхилень групових середніх від загальної середньої

а.  групова дисперсія

б.  міжгрупова дисперсія

в.  середня з групових дисперсій

г.  немає вірної відповіді

53.  Вона дорівнює середньому квадрату відхилень окремих значень ознаки всередині групи від

середньої арифметичної відповідної групи. її можна обчислити як середню просту і як зважену

а.  міжгрупова дисперсія

б.  групова дисперсія

в.  середня з групових дисперсій

г.  немає вірної відповіді

54.  Середнє квадратичне відхилення обчислюється як



а.  неправильна відповідь

б.  корінь квадратний з дисперсії

в.  модуль відхилення індивідуальних значень ознаки від середньої

г.  середнє з відхилень індивідуальних значень ознаки від середньої

55.  Величина, яка використовується для осереднення ланцюгових відносних величин динаміки

а.  середня квадратична

б.  середня геометрична

в.  середня арифметична

г.  середня гармонічна

56.  Ознака, що виражається цілими числами, між якими немає інших проміжних значень, має

назву

а.  неперервна

б.  дискретна

в.  кількісна

г.  атрибутивна

57.  За якими ознаками виникає питання про встановлення величини інтервалу

а.  атрибутивні

б.  кількісні

в.  дискретні

г.  неперервні

58.  Взаємозв’язок між окремими ознаками виявляють і вивчають за допомогою наступних

групувань

а.  структурних

б.  аналітичних

в.  типологічних

г.  атрибутивних

59.  За допомогою якого виду групування вивчається склад населення за віком, статтю,

національністю; склад сімей за кількістю дітей та доходів, склад робітників за професією і стажем

роботи.

а.  типологічне групування

б.  структурне групування

в.  всі відповіді вірні

г.  аналітичне групування

60.  Умовні ідентифікатори ознак - це?

а.  слова

б.  коди

в.  формули

г.  індекси

61.  Орієнтовно оптимальна кількість груп визначається за стандартними процедурами, зокрема за

формулою...

а.  Журавського



б.  Стерджеса

в.  Конрінга

г.  немає правильної відповіді

62.  Статистичне спостереження за охопленням одиниць обстеження сукупності поділяють на:

а.  безперервне і перервне

б.  суцільне і несуцільне

в.  поточне і періодичне

г.  монографічне і вибіркове

63.  Вибіркове спостереження — це...

а.  такий вид суцільного спостереження, при якому обстежуються не всі елементи сукупності,

що вивчається, а лише певним чином відібрана їх частина

б.  такий вид несуцільного спостереження, при якому обстежуються не всі елементи

сукупності, що вивчається, а лише певним чином відібрана їх частина

в.  такий вид несуцільного спостереження, при якому обстежуються всі елементи сукупності,

що вивчається такий вид несуцільного спостереження, при якому обстежуються не всі

елементи сукупності, що вивчається, а лише певним чином відібрана їх частина

г.  такий вид суцільного спостереження, при якому обстежуються лише певним чином

відібрана частина сукупності

64.  Сукупність, з якої вибирають елементи для обстеження, називають

а.  вибіркова

б.  генеральна

в.  монографічна

г.  суцільна

65.  Яким є перший етап проведення вибіркового спостереження:

а.  здійснення відбору

б.  обґрунтування мети вибіркового спостереження

в.  узагальнення даних спостереження та визначення вибіркових характеристик

г.  складання програми спостереження і розробка відповідних даних

66.  Який заключний етап вибіркового спостереження

а.  узагальнення даних спостереження та визначення вибіркових характеристик

б.  поширення кількісних характеристик вибіркового спостереження на всю сукупність

в.  обчислення похибок вибірки

г.  реєстрація ознак досліджуваних одиниць

67.  Сукупність, яку безпосередньо обстежують називають

а.  статистичною

б.  вибірковою

в.  генеральною

г.  реальною

68.  Серійна вибірка (гніздова) полягає в тому, що

а.  відбираються не окремі одиниці, а цілі групи (серії, гнізда) механічним методом

б.  відбираються не окремі одиниці, а цілі групи (серії, гнізда) випадковим або механічним



методом

в.  вибіркова сукупність утворюється в результаті випадкового неупередженого відбору

окремих одиниць із генеральної сукупності

г.  основою вибірки є упорядкована чисельність елементів сукупності

69.  Вибірковий відбір поділяється на

а.  випадковий і механічний

б.  повторний і безповторний

в.  типовий і серійний

г.  повторний, безповторний та комбінований

70.  Одноступінчаста вибірка передбачає:

а.  що з досліджуваної сукупності відразу відбираються одиниці для безпосереднього

обстеження

б.  що з досліджуваної сукупності відразу відбираються одиниці або серії одиниць для

безпосереднього обстеження

в.  що з досліджуваної сукупності відразу відбираються серії одиниць для безпосереднього

обстеження

г.  що з досліджуваної сукупності відразу відбираються одиниці або серії одиниць

71.  Багатоступінчаста вибірка припускає:

а.  вилучення із генеральної сукупності спочатку збільшених груп одиниць, потім груп,

менших за обсягом і доти, доки не відберуть відповідні групи

б.  поступове вилучення із генеральної сукупності спочатку збільшених груп одиниць, потім

груп, менших за обсягом і доти, доки не відберуть відповідні групи або окремі одиниці для

подальшого дослідження

в.  поступове вилучення із генеральної сукупності спочатку збільшених груп одиниць, потім

груп, менших за обсягом і доти, доки не відберуть відповідні групи

г.  поступове вилучення із генеральної сукупності груп одиниць, доки не відберуть відповідні

групи або окремі одиниці для подальшого дослідження

72.  За ознакою часу динамічні ряди поділяють на:

а.  первинні і похідні

б.  моменті та періодичні (інтервальні)

в.  абсолютних, середніх і відносних величин

г.  одно- і багатомірні

73.  Індекс сезонності — це:

а.  це процентне відношення фактичних рівнів рядів динаміки до середніх

б.  це процентне відношення фактичних рівнів рядів динаміки до середніх або вирівняних

рівнів

в.  це процентне відношення фактичних рівнів рядів динаміки до вирівняних рівнів

г.  немає правильної відповіді

74.  Узагальнюючими характеристиками інтенсивності динаміки є:

а.  середній абсолютний приріст

б.  відповіді 1 і 3

в.  середній темп зростання



г.  середня арифметична зважена

75.  Для узагальнюючої характеристики динаміки досліджуваного явища використовують:

а.  немає правильної відповіді

б.  середні рівні ряду та середні показники змін рівнів ряду

в.  середні рівні ряду

г.  середні показники змін рівнів ряду

76.  Це величина абстрактна, тому що характеризує значення ознаки абстрактної одиниці і може не

збігатися з жодним з індивідуальних значень ознаки

а.  абсолютна величина

б.  середня величина

в.  відносна велична

г.  середні і відносні величини

77.  Цей вчений писав, що функція середніх зрозуміла: вона полягає в тому, щоб виразити складну

групу за допомогою небагатьох простих чисел

а.  Г. Ахенваль

б.  А. Боулі

в.  В. Петті

г.  вірної відповіді немає

78.  Середня арифметична може бути:

а.  тільки простою

б.  простою та зваженою

в.  тільки зваженою

г.  простою та аналітичною

79.  Величина, обернена середній арифметичній з обернених значень ознаки

а.  середня зважена

б.  середня гармонічна

в.  середня арифметична

г.  середня проста

80.  Медіаною (Me) в статистиці називають:

а.  варіанту, яка найчастіше повторюється в даній сукупності

б.  варіанту, що є серединою впорядкованого варіаційного ряду розподілу, тобто ділить його

на дві рівні частини

в.  немає правильної відповіді

г.  всі відповіді вірні

81.  Мода (Мо) - це

а.  варіанта, що є серединою впорядкованого варіаційного ряду розподілу, тобто ділить його

на дві рівні частини

б.  варіанта, що є серединою впорядкованого варіаційного ряду розподілу, тобто ділить його

на чотири рівні частини

в.  немає правильної відповіді

г.  варіанта, що є серединою впорядкованого варіаційного ряду розподілу, тобто ділить його



на три рівні частини

82.  Види середній величин:

а.  середня арифметична, середня хронологічна

б.  середня арифметична, середня хронологічна, середня гармонічна, середня

геометрична...

в.  середня гармонічна, середня геометрична

г.  немає вірної відповіді

83.  Сезонними коливаннями називають:

а.  це випадкові зміни в рівнях динаміки, які не мають систематичного характеру і не

пов'язані з певними умовами виробництва чи споживання

б.  більш-менш стійкі коливання в рядах динаміки, зумовлені специфічними умовами

виробництва чи споживання певного виду продукції, або іншими причинами коливань

розвитку того чи іншого явища

в.  це коливання, які виникають через непередбачувані природні катастрофи або техногенні

аварії

г.  це структурні зміни в рівнях динаміки, спричинені змінами у політиці держави або

глобальних тенденціях ринку

84.  Трендовим рівнянням називають:

а.  рівняння, яке враховує вплив зовнішніх факторів на динаміку показників

б.  аналітичні вирівнювання динамічного ряду фактичні значення у_t замінюються

обчисленими на основі певної функції

в.  формула для прогнозування розвитку господарських процесів на основі минулих даних

г.  методика побудови графічного зображення динаміки показників у часі

85.  Екстраполяція це:

а.  вимірювання змін вартості активів на підставі попередніх даних

б.  розрахунок (прогноз) показників, які можуть знаходитись за межами досліджуваного ряду

динаміки

в.  оцінка вартості фінансових зобов'язань на основі поточних тенденцій

г.  аналіз фінансової звітності для визначення потенційного ризику інвестування

86.  Інтерполяція це:

а.  це метод аналізу міжрічних змін у фінансових звітах

б.  це знаходження невідомого (відсутнього) рівня динамічного ряду

в.  розрахунок (прогноз) показників, які можуть знаходитись за межами досліджуваного ряду

динаміки

г.  це процес розрахунку середньорічного приросту вартості акцій

87.  Які є середні показники динаміки?

а.  немає правильної відповіді

б.  середні рівні ряду;

в.  середні показники змін рівнів ряду

г.  середні показники ряду

88.  Метод обчислення середнього рівня динамічного ряду залежить від:



а.  рівня динаміки

б.  виду ряду динаміки

в.  середнього арифметичного

г.  немає правильної відповіді

89.  За допомогою моментних рядів динаміки вивчають:

а.  товарні запаси; стан кадрів

б.  кількість обладнання

в.  оборотні кошти; основні фонди

г.  всі відповіді вірні

90.  Яке твердження є вірним?

а.  всі рівні ряду динаміки повинні описувати різні явища

б.  всі рівні ряду динаміки повинні описувати одне і те ж явище

в.  рівні динаміки не описують жодних явищ

г.  немає вірного твердження

91.  Який з цих законодавчих актів регулює відносини у сфері справляння податків і зборів, що

стягуються в Україні?

а.  Конституція України

б.  Закон України “Про державний бюджет на відповідний рік”

в.  Бюджетний кодекс України

г.  Податковий кодекс України

92.  Діяльність держави і платників у процесі нарахування, сплати, зарахування податків, контролю

за своєчасністю та повнотою їх надходження до бюджету – це:

а.  Податкова робота

б.  Податкова політика

в.  Податкова система

г.  Податкова декларація

93.  Вказати функції податків:

а.  Фіскальна, регулювальна і контрольна

б.  Нагромаджувальна і економічна

в.  Накопичувальна і стримулювальна

г.  Фіскальна, стимулювальна і змішана

94.  Яка функція податків проявляється під час формування і наповнення бюджету держави?

а.  Фіскальна

б.  Регулювальна

в.  Розподільча

г.  Стимулювальна

95.  До якої групи податків належить єдиний податок?

а.  Прямі загальнодержавні

б.  Непрямі загальнодержавні

в.  Прямі місцеві

г.  Місцеві, податки на споживання



96.  Обов’язкові платежі фізичних та юридичних осіб до бюджетів, здійснювані у порядку і на

умовах, що визначаються законодавчими актами країни – це:

а.  Об’єкт оподаткування

б.  База оподаткування

в.  Податки

г.  Ставка податку

97.  Що означає поняття “об’єкт оподаткування”?

а.  Майно, товари, дохід (прибуток) або його частина, обороти з реалізації товарів, з

наявністю яких податкове законодавство пов’язує виникнення у платника податкового

обов’язку

б.  Майно

в.  Це розмір податкових нарахувань на одиницю виміру бази оподаткування

г.  Дохід (прибуток) або його частина

98.  Що означає поняття “податкові пільги”?

а.  Це передбачене податковим законодавством звільнення платника податку від

нарахування та сплати податку

б.  Це передбачені податковим і митним законодавством звільнення платника податку від

обов’язку щодо нарахування та сплати податку та збору

в.  Це розмір податкових нарахувань на одиницю виміру бази оподаткування

г.  Це знижка

99.  Які з перелічених податків відносяться до загальнодержавних?

а.  Податок на прибуток підприємств

б.  Податок на майно

в.  Збір за місця для паркування транспортних засобів

г.  Туристичний збір

100.  Особи, які мають об’єкти оподаткування або проводять діяльність, що є об’єктом

оподаткування, сплачують податки та збори – це:

а.  Платники

б.  Суб’єкти оподаткування

в.  Особи

г.  Платники податків

101.  Обов’язки платників податку:

а.  Сплачувати податки і збори у встановлені строки

б.  Представляти свої інтереси в контролюючих органах самостійно

в.  Безоплатно отримувати інформацію про податки та збори та нормативно-правові акти, що

їх регулюють

г.  Користуватися податковими пільгами за наявності підстав

102.  Права платників податку:

а.  Стати на облік у контролюючих органах

б.  Сплачувати податки і збори у встановлені строки

в.  Вести в установленому порядку облік доходів і витрат, складати звітність, що стосується



обчислення і сплати податків та зборів

г.  Користуватися податковими пільгами за наявності підстав

103.  Система заходів, що вживають контролюючі органи для контролю правильності нарахування,

повноти і своєчасності сплати податків і зборів – це:

а.  Податкова система

б.  Податкова політика

в.  Податковий контроль

г.  Податкова робота

104.  Платниками податку на додану вартість є:

а.  Особа, обсяг оподатковуваних операцій з продажу товарів (робіт, послуг) якої за останні

12 календарних місяців перевищує 1 000 000 грн

б.  Будь-яка особа, що зареєстрована або підлягає реєстрації як платник податку

в.  Фізичні особи, які отримують доходи як з джерела їх походження в Україні, так іноземні

доходи

г.  Особа, яка виробляє підакцизні товари (продукцію) на митній території України

105.  Об’єктом оподаткування ПДВ є:

а.  Операції платників податку з постачання товарів, послуг, місце постачання яких

розташоване на митній території України

б.  Прибуток із джерелом походження з України та за її межами

в.  Загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід

г.  Земельні ділянки, які перебувають у власності або користуванні.

106.  Які ставки податку на додану вартість, передбачені Податковим кодексом України:

а.  25%

б.  15%

в.  10%

г.  20%, 7% і 0%

107.  Податкова накладна складається у день:

а.  Виникнення податкових зобов’язань у покупця

б.  Виникнення податкових зобов’язань у продавця

в.  Повної оплати покупцем товарів, робіт, послуг

г.  Часткової оплати покупцем товарів, робіт, послуг після відвантаження

108.  Дані якого документа є підставою для отримання бюджетного відшкодування ПДВ?

а.  Податкова накладна

б.  Податкова декларація з ПДВ

в.  Книга придбання товарів, робіт чи послуг

г.  Баланс

109.  Чи може в розрахунках ПДВ до сплати або відшкодування з бюджету виникнути від’ємне

значення?

а.  Так

б.  Ні

в.  Не правильно проведені розрахунки



г.  Законодавчо не допустимо

110.  Яку назву має податок на окремі види товарів, визнані законом як підакцизні?

а.  Податок на додану вартість

б.  Акцизний податок

в.  Мито

г.  Податок на прибуток підприємств

111.  Які товари не належать до підакцизних товарів?

а.  Спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, алкогольні напої, пиво

б.  Тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну

в.  Нафтопродукти, скраплений газ

г.  Продовольче зерно

112.  Як називається податок, який стягує митниця на товари та інші предмети, що переміщуються

через митний кордон України?

а.  Акцизний податок

б.  Мито

в.  Податок на прибуток

г.  Податок на додану вартість

113.  Базова ставка податку на прибуток підприємств становить:

а.  18%

б.  17%

в.  19%

г.  20%

114.  Як визначається сума податку на прибуток підприємств, що підлягає сплаті до Державного

бюджету України?

а.  Як загальна сума коштів, нарахована платником податку на додану вартість у звітному

періоді

б.  Як різниця між сумою податкового зобов'язання та сумою податкового кредиту звітного

(податкового) періоду

в.  Як добуток вартості реалізованого товару, виробленого на митній території України, на

ставку податку

г.  Як добуток прибутку на ставку податку

115.  Об’єктом оподаткування податком на прибуток підприємств є:

а.  Загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід

б.  Прибуток

в.  Операції з постачання товарів

г.  Операції з реалізації підакцизних товарів

116.  Акцизний податок – це:

а.  Податок на доходи фізичних та юридичних осіб

б.  Непрямий податок на споживання окремих видів товарів, визначених податковим

кодексом як підакцизні, що включається до ціни цих товарів

в.  Прямий податок на підакцизні товари



г.  Прямий податок на тютюнові вироби

117.  З метою визначення податку на прибуток не підлягають амортизації:

а.  Витрати на придбання/самостійне виготовлення та ремонт невиробничих основних

засобів

б.  Витрати на придбання виробничих основних засобів

в.  Витрати на ремонт, модернізацію та інше поліпшення виробничих основних засобів

г.  Витрати на придбання вантажних автомобілів з метою використання у виробництві

118.  Яке мито нараховують на товари та інші предмети під час ввезення на митну територію

України?

а.  Вивізне

б.  Ввізне

в.  Спеціальне

г.  Антидемпінгове

119.  Податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку 3 групи є:

а.  Календарний день

б.  Календарний рік

в.  Календарний місяць

г.  Календарний квартал

120.  Які з перелічених податків відносяться до загальнодержавних:

а.  Екологічний податок

б.  Туристичний збір

в.  Податок на майно

г.  Збір за місця для паркування транспорт них засобів

121.  Яка основна ставка податку на доходи фізичних осіб?

а.  15%

б.  18%

в.  5%

г.  10%

122.  Вказати строки сплати податку на доходи фізичних осіб:

а.  Сплачується до бюджету під час виплати оподатковуваного доходу

б.  Протягом 40 календарних днів після закінчення звітного кварталу

в.  Протягом 10 календарних днів після закінчення граничного строку подання Податкового

розрахунку

г.  Протягом 30 календарних днів після закінчення звітного кварталу

123.  Які існують форми оплати єдиного податку платниками 4 групи?

а.  В натуральній і грошовій формі по 50%

б.  Тільки продукцією рослинництва і тваринництва

в.  Виключно у грошовій формі

г.  Пшеницею третього класу

124.  Чи мають право юридичні особи – суб’єкти малого підприємництва обирати самостійно



ставки єдиного податку?

а.  Ні

б.  Так

в.  У чітко визначених законом випадках

г.  За рішенням суду

125.  Ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців встановлюють:

а.  Верховна Рада України

б.  Земельний відділ

в.  Місцеві органи самоврядування

г.  Самостійно платникі

126.  Хто відповідає за нарахування, утримання та сплату (перерахування) до бюджету податку з

доходів у вигляді заробітної плати?

а.  Роботодавець

б.  Податковий агент

в.  Платник податку

г.  Контролюючі органи з питань оподаткування

127.  Вказати документ, який подає податковому агенту платник ПДФО, що має право на

застосування податкової соціальної пільги:

а.  Декларація

б.  Податкова накладна

в.  Заява встановленого зразка

г.  Всі відповіді правильні

128.  До загальнодержавних відносять податки, які:

а.  Є обов’язковими до сплати на всій території України

б.  Прямо залежать від об’єкта оподаткування

в.  Включають у ціну товарів, робіт чи послуг і сплачує їх кінцевий споживач

г.  Встановлюють місцеві органи самоврядування і сплачують до місцевого бюджету

129.  Які з перелічених податків відносяться до місцевих?

а.  Податок на прибуток підприємств

б.  Податок на майно

в.  Податок на додану вартість

г.  Акцизний податок

130.  Сума ПДВ, нарахована платником податку в звітному періоді – це:

а.  Податковий кредит з ПДВ

б.  Податкове зобов’язання з ПДВ

в.  База оподаткування ПДВ

г.  Сума бюджетного відшкодування з ПДВ

131.  Базовим податковим періодом для сплати акцизного податку є календарний:

а.  Місяць

б.  Квартал



в.  Рік

г.  День

132.  Що є об’єктом оподаткування митом?

а.  Кількість товарів, які переміщують через митний кордон

б.  Митна вартість та кількість товарів або інших предметів, які переміщують через митний

кордон

в.  Обороти з реалізації

г.  Прибуток від експортно-імпортних операцій

133.  Що є підставою для сплати мита платником?

а.  Податкова декларація платника

б.  Товарно-транспортні накладні

в.  Платіжне доручення

г.  Вантажна митна декларація

134.  Податок на майно складається з:

а.  Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

б.  Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; транспортного податку;

плати за землю

в.  Транспортного податку

г.  Плати за землю

135.  Туристичний збір – це:

а.  Місцевий збір, кошти від якого зараховують до місцевого бюджету

б.  Загальнодержавний збір, кошти від якого зараховують до державного бюджету

в.  Місцевий податок, кошти від якого зараховують до місцевого бюджету

г.  Збір за місця для паркування транспортних засобів

136.  Що є об’єктом оподаткування екологічним податком?

а.  Обсяги та види забруднювальних речовин, які викидаються в атмосферне повітря

стаціонарними джерелами та безпосередньо у водні об'єкти та ін.

б.  Прибуток екологічно небезпечних підприємств

в.  Вартість послуг із охорони довкілля

г.  Витрати на утилізацію сміття

137.  У договорі оренди між орендодавцем і орендарем встановлюються:

а.  Місце знаходження об’єкта оренди

б.  Розмір плати

в.  Розмір та умови внесення орендної плати

г.  Строк оренди

138.  Хто нараховує рентну плату за спеціальне використання води?

а.  Самостійно платник

б.  Державна фіскальна служба України

в.  Співробітники аудиторських фірм

г.  Комерційні банки



139.  Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин – це:

а.  Загальнодержавний платіж

б.  Місцевий платіж

в.  Платіж за видами робіт

г.  Платіж до земельного відділу

140.  Хто є платниками рентної плати за спеціальне використання води?

а.  Сільськогосподарські товаровиробники

б.  Водокористувачі, які використовують воду, отриману шляхом забору з водних об'єктів та

для потреб гідроенергетики, водного транспорту і рибництва

в.  Фізичні та юридичні, які використовують воду

г.  Орендарі та інвестори, які використовують воду, отриману шляхом забору з водних

об’єктів

141.  До якої групи податків належить екологічний податок?

а.  Прямі загальнодержавні

б.  Непрямі загальнодержавні

в.  Прямі, місцеві

г.  Місцеві, податки на доходи

142.  Хто є платником податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки?

а.  Фізичні та юридичні особи, зокрема нерезиденти, які є власниками об’єктів житлової

та(або) нежитлової нерухомості

б.  Юридичні особи, які є власниками об’єктів житлової нерухомості

в.  Фізичні особи, які є власниками об’єктів житлової нерухомості

г.  Фізичні та юридичні особи, які є власниками нежитлової нерухомості

143.  Базовий податковий період для платників податку на майно:

а.  Календарний тиждень

б.  Календарний рік

в.  Календарний місяць

г.  Календарний квартал

144.  Базою оподаткування податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є:

а.  Будівлі та споруди

б.  Загальна площа об’єкта житлової нерухомості

в.  Загальна площа об’єкта житлової та нежитлової нерухомості, зокрема його частка

г.  Частина загальної площі об’єкта житлової нерухомості

145.  Податковим звітним періодом плати за користування надрами для видобування корисних

копалин є:

а.  Календарний день

б.  Календарний рік

в.  Календарний місяць

г.  Календарний квартал

146.  Податковим звітним періодом туристичного збору є:



а.  Календарний день

б.  Календарний квартал

в.  Календарний рік

г.  Календарний місяць

147.  Податковий агент – це:

а.  Особа, на яку покладають обов’язки з обчислення та перерахування податків до бюджету

від імені та за рахунок коштів платника

б.  Особи, які ведуть облік платників податків

в.  Особи, які подають контролюючим органам звітність

г.  Особи, які надають консультації платникам податків

148.  Хто є платниками плати за майно в часті земельного податку?

а.  Сільськогосподарські товаровиробники – платники єдиного податку

б.  Юридичні та фізичні особи – власники земельних ділянок та землекористувачі

в.  Юридичні особи – власники земельних ділянок

г.  Орендарі та інвестори – учасники угоди про розподіл продукції

149.  Які передбачені способи подання податкової декларації контролюючому органу?

а.  Кур’єрською службою

б.  В усній формі або поштою

в.  Особисто, поштою або засобами електронного зв’язку

г.  Виключно особисто платником

150.  Податковий кодекс України – це:

а.  Документ, що регулює відносини, які виникають у сфері справляння податків і зборів

б.  Діяльність держави з питань оподаткування

в.  Сукупність загальнодержавних та місцевих податків та зборів

г.  Документ, що регулює відносини з питань митної справи

151.  Функції податків:

а.  фіскальна, регулююча, контролююча, розподільна, стимулююча

б.  фіскальна, контролююча, розподільна, стимулююча, накопичувальна

в.  фіскальна, регулююча, контролююча, розподільна, стимулююча, накопичувальна

г.  фіскальна, регулююча, контролююча, стимулююча, накопичувальна

152.  До загальнодержавних податків відносяться?

а.  податок на прибуток підприємств

б.  податок на майно

в.  збір за місця для паркування транспортних засобів

г.  туристичний збір

153.  Обов’язками платників податку є:

а.  сплачувати податки і збори у встановлені терміни

б.  представляти свої інтереси в контролюючих органах самостійно

в.  безоплатно отримувати інформацію про податки та збори та нормативно-правові акти, що

їх регулюють

г.  користуватися податковими пільгами за наявності підстав



154.  Фізичні особи (громадяни України, іноземні громадяни, особи без громадянства) як платники

податків поділяються на дві групи:

а.  фізичні особи, що мають статусу суб'єктів підприємницької діяльності; фізичні особи, що

мають статус суб'єктів підприємницької діяльності

б.  фізичні особи, що не мають статусу суб'єктів підприємницької діяльності; фізичні особи,

що мають статус суб'єктів підприємницької діяльності

в.  фізичні особи, що не мають статусу суб'єктів підприємницької діяльності; фізичні особи,

що не мають статус суб'єктів підприємницької діяльності

г.  фізичні особи, що не мають статусу суб'єктів підприємницької діяльності; фізичні та

юридичні особи, що мають статус суб'єктів підприємницької діяльності

155.  Платниками податку на доходи фізичних осіб є:

а.  фізична особа - резидент, яка отримує доходи як з джерела їх походження в Україні, так і

іноземні доходи

б.  фізична особа - нерезидент, яка отримує доходи з джерела їх походження в Україні

в.  податковий агент

г.  всі відповіді вірні

156.  Об'єктом оподаткування податку на доходи фізичних осіб резидента є:

а.  загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід

б.  доходи з джерела їх походження в Україні, які остаточно оподатковуються під час їх

нарахування (виплати, надання)

в.  іноземні доходи - доходи (прибуток), отримані з джерел за межами України

г.  всі відповіді вірні

157.  Ставки податку ПДФО:

а.  2%; 5%; 9% та 18%

б.  0%; 4%; 9% та 18%

в.  0%; 5%; 9% та 18%

г.  0%; 5%; 10% та 18%

158.  Платниками військового збору є:

а.  фізична особа — резидент, яка отримує доходи як з джерела їх походження в Україні, так і

іноземні доходи

б.  фізична особа — нерезидент, яка отримує доходи з джерела їх походження в Україні

в.  податковий агент

г.  всі відповіді вірні

159.  Платниками єдиного внеску є:

а.  особи, які забезпечують себе роботою самостійно — займаються незалежною

професійною діяльністю

б.  особи, які працюють на виборних посадах; роботодавці; фізичні особи-підприємці

в.  військовослужбовці та інші категорії платників податків

г.  всі відповіді вірні

160.  Основна ставка ЄСВ:

а.  18%



б.  22%

в.  20%

г.  15%

161.  Для всіх підприємців діють єдині квартальні строки для сплати ЄСВ:

а.  до 1-го числа наступного за кварталом місяця

б.  до 10-го числа наступного за кварталом місяця

в.  до 20-го числа наступного за кварталом місяця

г.  до 30-го числа наступного за кварталом місяця

162.  Екологічний податок (екоподаток) це:

а.  обов'язковий платіж, що сплачується з фактичних обсягів різних викидів, скидів,

розміщення відходів у довкіллі

б.  необов'язковий платіж, що сплачується з фактичних обсягів різних викидів, скидів,

розміщення відходів у довкіллі

в.  обов'язковий платіж, що сплачується з фактичних обсягів різних викидів

г.  обов'язковий платіж, що сплачується за розміщення відходів

163.  Об’єктом оподаткування екологічним податком є:

а.  обсяги та види забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря

стаціонарними джерелами

б.  обсяги та види забруднюючих речовин, які скидаються безпосередньо у водні об’єкти

в.  обсяги та види (класи) розміщених відходів, крім обсягів та видів (класів) відходів як

вторинної сировини, що розміщуються на власних територіях (об’єктах) суб’єктів

господарювання

г.  всі відповіді вірні

164.  Платниками акцизного податку є:

а.  особа, постійне представництво, які виробляють підакцизні товари (продукцію) на митній

території України, у тому числі з давальницької сировини

б.  особа – суб’єкт господарювання, постійне представництво, які ввозять підакцизні товари

(продукцію) на митну територію України

в.  фізична особа – резидент або нерезидент, яка ввозить підакцизні товари (продукцію) на

митну територію України в обсягах, що підлягають оподаткуванню, відповідно до митного

законодавства

г.  всі відповіді вірні

165.  До підакцизних товарів належать:

а.  спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, алкогольні напої, пиво

б.  тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну

в.  нафтопродукти, скраплений газ; автомобілі легкові, кузови до них, причепи та

напівпричепи, мотоцикли

г.  всі відповіді вірні

166.  Державне мито справляється:

а.  із позовних заяв, заяв з переддоговірних спорів

б.  із позовних зая і заяв кредиторів у справах про банкрутство, що подаються до

арбітражних судів



в.  за вчинення нотаріальних дій державними нотаріальними конторами

г.  всі відповіді вірні

167.  На мікрорівні податкова політика - це:

а.  складова фінансової стратегії підприємства, яка полягає у виборі оптимального способу

здійснення податкових платежів за наявності альтернативних варіантів його господарської

діяльності

б.  державна політика оподаткування юридичних і фізичних осіб

в.  формування державного бюджету за одночасного стимулювання ділової активності

підприємців

г.  забезпечення основних напрямів державної фінансової політики на основі ефективного

здійснення державної податкової політики, її напрямів та умов реалізації

168.  Принципи реалізації податкової політики:

а.  забезпечення основних напрямів державної фінансової політики на основі ефективного

здійснення державної податкової політики, її напрямів та умов реалізації

б.  система та процедура сплати податків мають бути простими, зрозумілими і зручними для

обох сторін податкових відносин

в.  цільове призначення - впровадження податків має відповідати наперед поставленим,

конкретним цілям

г.  всі відповіді вірні

169.  Податкове законодавство України ґрунтується на таких принципах:

а.  загальність оподаткування, фіскальна достатність

б.  рівність усіх платників перед законом, недопущення будь-яких проявів податкової

дискримінації

в.  рівномірність та зручність сплати, стабільність

г.  всі відповіді вірні

170.  Органи доходів та зборів – це система органів влади, які:

а.  контролюють надходження різних обов'язкових платежів податкового характеру до

бюджетів і спеціальних цільових фондів

б.  контролюють своєчасне і повне надходження основної частини доходів і зборів, що

сплачуються на території України

в.  мобілізують кошти до централізованих фондів держави

г.  всі відповіді вірні

171.  Сукупність державних органів, які організовують і контролюють надходження податків, зборів і

платежів – це:

а.  Податкова служба

б.  Податкова робота

в.  Податкова система

г.  Податкова політика

172.  Яка функція податків проявляється в наданні пільг з оподаткування окремим галузям і

виробникам?

а.  Фіскальна

б.  Регулювальна



в.  Розподільча

г.  Стимулювальна

173.  Податки існують для:

а.  Соціального забезпечення громадян

б.  Забезпечення коштами дохідної частини бюджету

в.  Фінансування державних установ

г.  Організації масових заходів

174.  Сукупність передбачених Податковим кодексом України загальнодержавних та місцевих

податків і зборів становить:

а.  Податкову політику

б.  Податкову роботу

в.  Податкову систему

г.  Податкову службу

175.  Що означає поняття “податкова ставка”?

а.  Це розмір податкового зобов’язання

б.  Це розмір податкового кредиту

в.  Це розмір податкових нарахувань на одиницю виміру бази оподаткування

г.  Це розмір вартісного виразу об’єкта оподаткування

176.  Що означає поняття “непрямі податки”?

а.  Є обов’язковими до сплати на всій території країни

б.  Включаються в ціну товарів, робіт чи послуг і сплачуються кінцевим споживачем цих

товарів, робіт чи послуг

в.  Встановлюються місцевими органами самоврядування і сплачуються до місцевого

бюджету

г.  Є не обов’язковими до сплати на всій території країни

177.  Документ, який подає платник податків контролюючому органу в строки, встановлені законом,

на підставі якого здійснюється нарахування та сплата податкового зобов’язання – це:

а.  Баланс

б.  Податкова декларація (розрахунок)

в.  Акт перевірки

г.  Платіжне доручення

178.  Податкова перевірка, предметом якої є своєчасність, повнота сплати податків і зборів, та яку

проводять на підставі аналізу фінансової, статистичної та іншої звітності – це:

а.  Документальна

б.  Камеральна

в.  Фактична

г.  Бухгалтерська

179.  Податок на додану вартість – це:

а.  Непрямий податок, який входить у ціну товарів (робіт, послуг) та сплачується покупцем,

але його облік та перерахування до державного бюджету здійснює продавець (податковий

агент).



б.  Це прямий податок на доходи, який вилучає до бюджету частину доданої вартості,

створеної на всіх стадіях виробництва та обігу

в.  Це податок, що сплачують власники земельних ділянок

г.  Це податок, що встановлюється на товари, що визнані законом як підакцизні

180.  Працівникам поліції, суду, прокуратури та інших вести бізнес:

а.  заборонено

б.  дозволено

в.  дозволено з певними обмеженнями

г.  немає правильної відповіді

181.  Дайте повне визначення поняття бізнесу:

а.  вираження виробничих відносин між кількома особами

б.  це діло

в.  це система ведення товарної звітності

г.  це будь-який вид економічної діяльності з метою отримання прибутку

182.  У господарській практиці на побутовому рівні поняття "бізнес" і "підприємництво" зазвичай:

а.  ототожнюють

б.  розформовують

в.  відносять до окремих підрозділів

г.  немає правильної відповіді

183.  Бажання створення власної справи, небажання працювати на когось – це:

а.  складова рішення зайнятися бізнесом

б.  основне завдання бізнесу

в.  функція підприємництва

г.  фундаментальні знання в психології

184.  Назвіть найбільшу перешкоду на шляху створення підприємства:

а.  відсутність території

б.  нестача коштів

в.  навички людини

г.  неправильне міркування

185.  Бізнес-ідея – це:

а.  це всі грошові кошти, отримані в результаті реалізації товарів або послуг за певний період

часу

б.  прибутки і збитки, план руху готівки, плановий баланс, фінансові показники

в.  конкурентне цілісне знання про доцільність і можливість здійснювати певний вид

підприємницької діяльності, а також чітке усвідомлення мети такої діяльності, шляхів і

засобів її досягнення

г.  обов’язковий терміновий державний платіж, який сплачується примусово фізичними та

юридичними особами на задоволення державних потреб

186.  Основні законодавчі акти України з питань розвитку підприємництва є?

а.  Конституція

б.  Закони



в.  Конституція, Господарський кодекс, Закони

г.  Господарський кодекс

187.  До заяви фізичним і юридичним особам необхідно додати однакові документи?

а.  можливо

б.  так

в.  ні

г.  в певних випадках

188.  Що вимагає сучасне виробництво від працівника?

а.  вища освіта, наукові ступені

б.  хороше виховання та комунікабельність

в.  адекватне економічне мислення і самостійність у виконання покладених на них функцій

г.  знання 2-3 іноземних мов

189.  Що означає ефект "першого дня" роботи?

а.  помилки працівника в роботі через переживання

б.  день який запам’ятовується працівникові на все життя

в.  наближення вихідних

г.  такого ефекту не існує

190.  Рівень розвитку підприємства, зокрема управлінської та інформаційної техніки

характеризують елементи:

а.  духовні

б.  особистісні

в.  матеріальні

г.  інституціональні

191.  Франчайзинг це:

а.  організація, що виконує певні доручення інших установ або громадянин

б.  це форма співпраці між підприємствами та/або фізичними особами, в рамках якої одна

сторона (франчайзер), що володіє успішним бізнесом та іншими нематеріальними активами,

дозволяє іншій стороні (франчайзі) користуватися цією системою на погоджених умовах

в.  ініціативно самостійна діяльність громадянин і їхніх об’єднань, спрямована на одержання

прибутку

г.  спосіб доставки продукції та послуг споживачеві

192.  Опис співпраці між франчайзером і франчайзі - це:

а.  устаткування

б.  франчайзингова система

в.  організаційна процедура

г.  процедура управління записами

193.  Знак для товарів і послуг (торговельна марка) – позначення, за яким одні товари та послуги

відрізняються від інших – це:

а.  торговельна марка

б.  ноу-хау;

в.  операційний підручник



г.  стандартні формуляри

194.  Що є недоліком франчайзингу для франчайзі :

а.  відомий бренд

б.  перевірена ідея

в.  підтримка зі сторони франчайзера

г.  контроль зі сторони франчайзера

195.  Праця індивіда, заснована на розвитку особистісних чинників, розширені знань про свої

можливості, спрямована на досягнення найкращого результату в господарській діяльності,

отримання економічної вигоди і привласнення додаткового продукту – це:

а.  бухгалтерська діяльність

б.  підприємницька діяльність

в.  управлінська діяльність

г.  соціальна діяльність

196.  Метою підприємницької діяльності є

а.  отримання прибутку

б.  отримання досвіду

в.  отримання нового статусу

г.  отримання практики

197.  У чому полягає соціальна функція підприємництва

а.  забезпечення підприємців матеріальними цінностями

б.  у впровадженні нових форм і методів організації виробництва

в.  в отриманні задоволення від самореалізації власної мети

г.  у виготовленні товарів і послуг, необхідних суспільству, відповідно до головної мети та

вимог дії основного економічного закону

198.  До найважливіших рис сучасного підприємця можна віднести

а.  готовність до ризику

б.  цілеспрямованість

в.  ініціативність

г.  усі відповіді правильні

199.  Функція підприємництва з впровадженням нових форм і методів організації виробництва,

нових технологій називається

а.  інноваційна

б.  господарська

в.  особистісна

г.  організаційна

200.  Видами підприємств є

а.  приватне підприємство, що діє на основі приватної власності громадян чи суб'єкта

господарювання (юридичної особи)

б.  підприємство, що діє на основі колективної власності (підприємство колективної

власності)

в.  комунальне підприємство, що діє на основі комунальної власності територіальної



громади

г.  усі відповіді правильні

201.  Що таке конкуренція?

а.  співпраця між підприємствами

б.  боротьба між підприємствами за споживачів

в.  створення спільних умов для розвитку ринку

г.  загальний розвиток підприємтсва

202.  Що таке форма конкуренції?

а.  це спосіб визначення цін на товари

б.  це метод боротьби з конкурентами

в.  це вид конкурентних відносин між підприємствами

г.  це спосіб залучення клієнтів до підприємства

203.  Який метод конкурентної боротьби полягає в пошуку нових ринків збуту?

а.  зниження цін

б.  розвиток дистрибуційної мережі

в.  створення монополії

г.  розширення асортименту товарів

204.  Які чинники впливають на конкурентоспроможність підприємства?

а.  фінансові показники підприємства

б.  рівень заробітної плати працівників

в.  якість товарів та послуг, які надає підприємство

г.  обсяг реалізованих товарів та послуг

205.  Що є головним аспектом успішності підприємства в конкурентній боротьбі?

а.  залучення великої кількості капіталу

б.  задоволення потреб споживача

в.  великий обсяг виробництва

г.  задоволення потреб виробника

206.  Метою соціального підприємництва є

а.  отримання прибутку

б.  здійснення соціальних виплат

в.  вирішення соціальної проблеми

г.  розробка інноваційних технологій

207.  Бізнес-модель це

а.  детальний аналіз і опис того, що підприємство робить

б.  оптимальна схема оподаткування

в.  виявлення слабких і сильних сторін, можливостей та загроз

г.  план розподілу прибутку

208.  У чому полягає розв’язання проблем адаптації людей з особливими потребами?

а.  продаж товарів цій групі населення за зниженими цінами

б.  залучення людей з особливими потребами до виробництва товарів чи надання послуг



в.  застосуванні інноваційних підходів до виробництва

г.  спрямування доходів від підприємництва на надання соціальних послуг

209.  Що є найбільшим і найціннішим ресурсом соціального підприємництва?

а.  інновації

б.  маркетингова стратегія

в.  люди

г.  пільгове оподаткування

210.  Господарський облік поділяється на:

а.  статистичний, управлінський, оперативний

б.  внутрішньогосподарський, фінансовий, податковий

в.  бухгалтерський, статистичний, оперативний.

г.  немає правильної відповіді.

211.  Правові засади регулювання, організації, ведення бухгалтерського обліку та складання

фінансової звітності в Україні визначені:

а.  Законом України

б.  Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

в.  Міжнародними стандартами бухгалтерського обліку

г.  Інструкцією Міністерства фінансів України

212.  Особливістю бухгалтерського обліку є відображення господарських процесів:

а.  вибірково

б.  безперервно

в.  у міру необхідності.

г.  немає правильної відповіді

213.  В Україні обов’язковим є ведення:

а.  господарського обліку

б.  бухгалтерського обліку

в.  управлінського обліку

г.  немає правильної відповіді.

214.  Який вид обліку відображає господарські операції послідовно в міру їх здійснення?

а.  оперативний облік

б.  управлінський облік

в.  бухгалтерський облік

г.  статистичний облік.

215.  Система обробки та підготовки інформації про діяльність підприємства для внутрішніх

користувачів у процесі управління підприємством називається:

а.  внутрішньогосподарський (управлінський) облік

б.  статистичний облік

в.  бухгалтерський облік

г.  податковий облік (розрахунки).

216.  Назвіть основний вимірник бухгалтерського обліку:



а.  грошовий

б.  трудовий

в.  натуральний

г.  немає правильної відповіді

217.  Які із наведених нижче вимірників належать до натуральних:

а.  копійки

б.  людино-години

в.  гривні

г.  немає вірної відповіді

218.  Специфічними особливостями бухгалтерського обліку є такі:

а.  терміновість

б.  безперервний і суцільний характер

в.  узагальнення інформації виключно у трудових і натуральних вимірника

г.  всі правильні відповіді.

219.  Які види облікових вимірників використовують в бухгалтерському обліку?

а.  натуральні, трудові, вартісні (грошові);

б.  оціночні, натуральні, грошові;

в.  якісні, кількісні.

г.  таке поняття як “вимірники” нехарактерне для бухгалтерського обліку

220.  Які функції виконує бухгалтерський облік:

а.  інформаційну, контрольну, аналітичну

б.  вибіркову

в.  адміністративну

г.  всі відповіді правильні.

221.  Перші згадки про застосування повної системи подвійної бухгалтерії були знайдені в:

а.  Україні

б.  Італії

в.  Росії

г.  Німеччині.

222.  Предметом бухгалтерського обліку є:

а.  кругообіг господарських процесів

б.  діяльність підприємства

в.  виключно процес виробництва

г.  немає правильної відповіді

223.  Активи, призначені для використання протягом терміну більше одного року, називають:

а.  необоротними

б.  оборотними

в.  цінними паперами

г.  доходи майбутніх періодів.

224.  Предметом бухгалтерського обліку на машинобудівному підприємстві є:



а.  майно власника підприємства

б.  процес постачання необхідних товарно-матеріальних цінностей для виробництва

обладнання, його виробництво, а також процес реалізації.

в.  майно, яке належить суб’єкту господарювання, джерела його утворення, а також активи

власника

г.  немає правильної відповіді.

225.  Згідно з класифікацією господарських засобів підприємства, основні засоби належать до:

а.  необоротних активів

б.  предметів сфери обігу

в.  оборотних активів

г.  джерел власних засобів

226.  Згідно з класифікацією господарських засобів підприємства, нематеріальні активи належать

до:

а.  фінансових активів

б.  необоротних активів

в.  оборотних активів

г.  немає правильної відповіді

227.  Згідно з класифікацією господарських засобів підприємства, грошові кошти та їх еквіваленти

належать до:

а.  необоротних активів

б.  забезпечень

в.  виробничих запасів

г.  немає правильної відповіді

228.  Згідно з класифікацією господарських засобів, за формами функціонування їх поділяють на:

а.  матеріальні, нематеріальні, виробничі

б.  фінансові, нематеріальні, матеріальні

в.  ліквідні та неліквідні

г.  немає правильної відповіді.

229.  Згідно класифікації господарських засобів підприємства грошові кошти та їх еквіваленти

відносять до:

а.  необоротних активів

б.  оборотних активів

в.  матеріальних активів

г.  цінних запасів.

230.  До матеріальних активів відносять:

а.  будинки, споруди, фінансові інвестиції

б.  сировину й матеріали

в.  готову продукцію і доходи майбутніх періодів

г.  всі відповіді правильні.

231.  Власні або орендовані на умовах фінансової оренди земельні ділянки, будівлі, споруди, які

розташовуються на землі, утримувані з метою отримання орендних платежів та/або збільшення



власного капіталу, а не для виробництва та постачання товарів, надання послуг, адміністративної

мети або продажу в процесі звичайної діяльності це:

а.  незавершені капітальні інвестиції

б.  інвестиційна нерухомість

в.  відстрочений податковий актив

г.  немає правильної відповіді.

232.  Відповідно до класифікації господарських засобів підприємства готова продукція належить

до:

а.  необоротних активів

б.  оборотних активів

в.  фінансових активів

г.  немає правильної відповіді.

233.  За класифікацією джерел формування господарських засобів зареєстрований капітал

належать до:

а.  кредиторської заборгованості

б.  власного капіталу

в.  джерел залучених коштів

г.  забезпечень.

234.  Відповідно до класифікації джерел формування господарських засобів, резервний капітал

належить до:

а.  джерел власних засобів

б.  джерел залучених коштів

в.  прибутку нерозподіленого

г.  немає правильної відповіді.

235.  Згідно з класифікацією джерел формування господарських засобів, кредити належать до:

а.  джерел власних засобів

б.  джерел позикових коштів

в.  резервів

г.  заборгованості бюджету.

236.  Який із активів не належить до необоротних:

а.  автомашина

б.  комп’ютер

в.  робочі коні

г.  сировина

237.  За видами діяльності господарські засоби поділяють на засоби, які використовують в:

а.  операційній діяльності і неопераційній діяльності

б.  операційній, фінансовій й інвестиційній діяльності

в.  інвестиційній, виробничій і фінансовій

г.  немає правильної відповіді.

238.  Продовжіть речення: господарська операція – це дія або подія:



а.  яка викликає зміни виключно в структурі активів підприємства

б.  яка викликає зміни в структурі активів, власного капіталу та зобов’язань підприємства

в.  яка викликає зміни виключно в структурі активів й власного капіталу

г.  немає повної відповіді.

239.  Елемент методу бухгалтерського обліку за допомогою якого періодично здійснюється

підтвердження достовірності даних бухгалтерського обліку на певну дату називається:

а.  калькуляція

б.  інвентаризація

в.  подвійний запис

г.  рахунки

240.  Елемент методу бухгалтерського обліку за допомогою якого здійснюється первинне

спостереження і відображення здійснених господарських операцій суб’єкта господарювання у

первинних документах:

а.  балансове узагальнення

б.  оцінка

в.  документування

г.  калькуляція

241.  Спосіб відображення у грошовому вимірнику наявних господарських засобів і здійснюваних

господарських процесів називається:

а.  оцінкою

б.  калькуляцією

в.  інвентаризацією

г.  подвійним записом.

242.  Метод відображення господарської операції на рахунках, суть якого полягає у подвійному

відображенні в бухгалтерському обліку кожної господарської операції в одній і тій самій сумі: за

дебетом одного і кредитом іншого рахунка називається:

а.  рахунок

б.  подвійний запис

в.  інвентаризація

г.  баланс.

243.  За економічним змістом та призначенням об’єкти бухгалтерського обліку поділяють на такі

групи:

а.  майно керівника підприємства

б.  господарські засоби, джерела їх формування та господарські процеси

в.  фінансові й нефінансові

г.  всі відповіді правильні.

244.  До необоротних активів належать:

а.  грошові кошти

б.  інвестиційна нерухомість та довгострокові біологічні активи

в.  цільове фінансування

г.  поточні фінансові інвестиції



245.  За участю у виробничому процесі господарські засоби (активи) підприємства поділяють на:

а.  засоби у касі

б.  засоби у сфері фінансів

в.  засоби у сфері виробництва та невиробничі засоби

г.  засоби у власності керівника.

246.  Баланс відображає інформацію:

а.  станом на певну дату

б.  за певний період

в.  станом на певну дату і за період

г.  немає правильної відповіді

247.  Метою складання балансу є:

а.  надання інформації про фінансові результати підприємства

б.  надання інформації про фінансовий стан підприємства

в.  надання інформації про рух грошових коштів підприємства

г.  надання інформації про всі наведені вище аспекти

248.  Статтями балансу називають:

а.  економічно однорідні групи в які об’єднані господарські засоби підприємства та джерела

їх формування

б.  підсумки активу і пасиву

в.  господарські засоби підприємства та джерела їхнього формування, згруповані за

бухгалтерськими рахунками

г.  ліву та праву сторони балансу

249.  Статті активу балансу характеризують:

а.  господарські засоби

б.  джерела формування засобів

в.  доходи підприємства

г.  витрати підприємства

250.  Статті бухгалтерського балансу поділяють на:

а.  дебетові та кредитові

б.  основні та допоміжні

в.  активні та пасивні

г.  основні та регулюючі

251.  Актив балансу складається з:

а.  двох розділів

б.  трьох розділів

в.  чотирьох розділів

г.  п’яти розділів

252.  Пасив балансу складається з:

а.  двох розділів

б.  трьох розділів



в.  чотирьох розділів

г.  п’яти розділів

253.  Частина балансу, в якій відображають господарські засоби, називається:

а.  розділом пасиву балансу

б.  статтею зобов'язань

в.  активом

г.  пасивом.

254.  Форма балансу в Україні:

а.  визначається підприємством самостійно

б.  є уніфікованою формою звітності

в.  різна для кожного виду діяльності

г.  залежить від форми власності підприємства, що його складає

255.  У складі необоротних активів у балансі наводиться інформація про:

а.  основні засоби, запаси, грошові кошти

б.  нематеріальні активи, витрати майбутніх періодів

в.  капітальні вкладення, довгострокові інвестиції

г.  товари, векселі одержані, поточні інвестиції

256.  У складі оборотних активів у балансі наводять інформацію про:

а.  основні засоби, запаси, грошові кошти

б.  запаси, цільове фінансування, витрати майбутніх періодів

в.  нематеріальні активи, дебіторську заборгованість, товари

г.  товари, готову продукцію, поточні інвестиції

257.  Третій розділ активу балансу містить інформацію про:

а.  необоротні активи

б.  оборотні активи

в.  власниий капітал

г.  необоротні активи, що утримуються для продажу та групи вибуття

258.  У складі поточних зобов’язань у балансі наводиться інформація про:

а.  основні засоби, дебіторську заборгованість, грошові кошти

б.  кредиторську заборгованість, витрати майбутніх періодів

в.  короткострокові кредити, заборгованість перед бюджетом

г.  поточні інвестиції, векселі одержані

259.  У складі довгострокових зобов’язань у балансі наводиться інформація про:

а.  кредиторську заборгованість, грошові кошти, векселі одержані

б.  кредити зі строком погашення понад 1 рік, заборгованість за випущеними облігаціями

в.  доходи майбутніх періодів, кредиторську заборгованість

г.  поточні інвестиції, векселі видані, внески засновників

260.  Зобов’язання дорівнюють:

а.  Активи - Власний капітал

б.  Активи + Власний капітал



в.  Активи - Поточні зобов'язання.

г.  Активи-Довгострокові зобов'язання.

261.  Залежно від обліку активів чи джерел їх утворення бухгалтерські рахунки поділяють на:

а.  балансові й позабалансові

б.  активні й пасивні

в.  активні, пасивні й контрактивні

г.  немає правильної відповіді

262.  Ліва сторона рахунка має назву:

а.  плюс

б.  дебет

в.  кредит

г.  немає правильної відповіді

263.  Підсумки записів у правій частині рахунка називають:

а.  дебетовим оборотом

б.  кредитовим оборотом

в.  початковим сальдо

г.  кінцевим сальдо

264.  За будовою активні і пасивні рахунки відрізняються:

а.  початковим сальдо

б.  оборотами

в.  назвами

г.  сумами

265.  Сальдо в активних рахунках записується:

а.  у дебеті

б.  у кредиті

в.  як у дебеті, так і в кредиті

г.  немає правильної відповіді

266.  Рахунки, які відображають джерела господарських засобів, є:

а.  активними

б.  пасивними

в.  позабалансовими

г.  результатними

267.  Сума всіх кредитових залишків відображає:

а.  власний капітал

б.  загальну вартість господарських засобів

в.  загальний обсяг джерел господарських засобів на певну дату

г.  немає правильної відповіді

268.  Пасивні рахунки призначені для обліку:

а.  капіталу

б.  дебіторської заборгованості



в.  обліку майна

г.  обліку основних засобів

269.  Активні рахунки призначені для обліку:

а.  заборгованості підприємства перед постачальниками

б.  кредиторської заборгованості

в.  дебіторської заборгованості

г.  капіталу

270.  Накопичена інформація про рух об’єкта обліку, відображеного за дебетом і кредитом

називається:

а.  сальдо

б.  залишок

в.  оборот

г.  немає правильної відповіді

271.  Дебетовий оборот за активним рахунком показує:

а.  збільшення майна

б.  збільшення капіталу

в.  зменшення зобов’язань

г.  зменшення капіталу

272.  Бухгалтерська проводка, за якої один рахунок дебетується, а другий кредитується на одну і ту

ж суму, називається:

а.  простою

б.  відкритою

в.  закритою

г.  складною

273.  Подвійним записом називають відображення кожної господарської операції двічі:

а.  в активі й пасиві балансу

б.  за дебетом одного і кредитом іншого рахунка

в.  за дебетом і кредитом одного рахунка

г.  за дебетом одного і дебетом іншого рахунка

274.  Записи по дебету рахунку “Готівка” означають:

а.  зменшення грошових коштів в касі

б.  збільшення грошових коштів в касі

в.  збільшення зобов'язань перед постачальником

г.  зменшення зобов'язань по оплаті праці.

275.  Записи по кредиту рахунку “Готівка” означають :

а.  зменшення грошових коштів в касі

б.  збільшення грошових коштів в касі

в.  збільшення зобов'язань перед постачальником

г.  зменшення зобов'язань по оплаті праці.

276.  Збільшення зобов'язань записується:



а.  в дебет пасивного рахунку

б.  в кредит активного балансу

в.  в кредит пасивного рахунку

г.  в дебет активного рахунка

277.  Що означає бухгалтерський запис: Дт 20 “Виробничі запаси” Кт 63 “Розрахунки з

постачальниками та підрядниками”:

а.  передано виробничі запаси на виробництво

б.  оприбутковано товари від постачальників

в.  оприбутковано виробничі запаси від постачальників

г.  немає правильної відповіді

278.  Рахунки, які мають своїм призначенням розшифровувати, деталізувати інформацію, яка

облічена на синтетичних рахунках називаються:

а.  активними

б.  пасивними

в.  аналітичними

г.  немає правильної відповіді

279.  Первинні документи це:

а.  документи, створені у письмовій або електронній формі, що фіксують та підтверджують

господарські операції, включаючи розпорядження та дозволи адміністрації (власника) на їх

проведення

б.  документи, у яких наявні підписи керівника та головного бухгалтера

в.  бухгалтерські документи, створені у письмовій або електронній формі

г.  документи, створені у письмовій або електронній формі, що фіксують розпорядження та

дозволи керівника на виплату коштів

280.  Значення первинних документів полягає в тому, що:

а.  вони, забезпечуючи контроль за збереженням майна керівника

б.  вони, забезпечуючи контроль за збереженням активів суб’єкта господарювання та

юридичну силу здійсненої господарської операції

в.  вони допомагають бухгалтеру скласти правильну кореспонденцію рахунків

г.  немає правильної відповіді

281.  До обов’язкових реквізитів документа належать:

а.  назва документа (форми) та дата і місце його складання, а також назва підприємства, від

імені якого складено документ

б.  зміст та обсяг господарської операції, одиниця виміру господарської операції

в.  особистий підпис або інші дані, що дають змогу ідентифікувати особу, яка брала участь у

здійсненні господарської операції

г.  всі відповіді правильні

282.  Первинні документи складають:

а.  в момент здійснення господарської операції або, якщо це неможливо, безпосередньо

після її завершення

б.  до здійснення господарської операції

в.  на наступний день після здійснення господарської операції



г.  немає правильної відповіді

283.  Помилки в первинних документах виправляють:

а.  помилки у документах не можна виправляти

б.  способом закреслення

в.  коректурним способом

г.  графічним способом

284.  У яких документах не допускаються виправлення:

а.  касових

б.  банківських

в.  у тих, які відображають операції із цінними паперами

г.  всі правильні відповіді

285.  Опрацювання первинних документів бухгалтером складається з таких етапів:

а.  реєстрація та контроль

б.  контирування, таксування, контроль та аналіз

в.  аналіз по суті та контроль

г.  перевірка, розцінка, групування та контирування

286.  Графік документообігу на підприємстві розробляється:

а.  власником

б.  спеціалістом відділу економіки, який відповідає за оформлення документів

в.  головним бухгалтером

г.  заступником керівника підприємства

287.  У яких випадках обов’язкове проведення інвентаризації:

а.  при передачі майна державного підприємства в оренду

б.  при зміні матеріально відповідальних осіб (на день прийому-передачі справ)

в.  при встановленні фактів крадіжок або зловживань, псування цінностей (на день

встановлення таких фактів)

г.  всі відповіді правильні

288.  Терміни зберігання бухгалтерських документів встановлюються:

а.  власником або керівником підприємства

б.  наказом Головного архівного управління

в.  головними бухгалтером

г.  посадовою особою, яка відповідальна за організацію архіву на конкретному підприємстві

289.  До разових документів відносять:

а.  оборотні відомості

б.  ордери, акти, чеки, платіжні доручення

в.  фінансові звіти

г.  немає правильної відповіді

290.  План (графік) документообігу складають на підставі:

а.  переліку типових і спеціалізованих форм документів

б.  статуту підприємства



в.  положення про документообіг

г.  спеціалізованих форм документів

291.  Інвентаризація - це:

а.  перевірка і документальне оформлення господарських операцій за поточний місяць

б.  перевірка і документальне підтвердження наявності і стану матеріальних та інших

цінностей, основних засобів і вкладень підприємства, розрахунків і зобов’язань, звірка

фактичної наявності з даними бухгалтерського обліку

в.  перевірка наявності працюючих на підприємстві

г.  систематична перевірка фінансового стану підприємства


